Аннотированный указатель литературы, 
поступившей на абонемент в июне 2016 г.

28.088
С 81	   100 великих заповедников и парков [Текст] / Авт. -сост. Н. А. Юдина. - Москва : Вече, 2014. - 416с. - (100 великих). - ISBN 978-5-4444-1922-9 : В пер. : 200.00.
    В книге "100 великих заповедников и парков" рассказывается не только о городских парках, дворцово-парковых ансамблях, национальных парках и заповедниках, но и о парках аттракционов, зоопарках и знаменитых ботанических садах мира. Читателя ждет увлекательное путешествие по аллеям Гайд-парка и Шенбрунна, Бельведера и Ихэюаня, Альгамбре и парку Гуэль, по Летнему саду и Петродворцу, Версалю и Булонскому лесу.... Для тех, кто хочет оказаться в мире приключений, адресованы статьи о таких парках аттракционов, как Диснейленд, Астерикс, Порт Авентура, а для любителей живой нетронутой природы - статьи о национальных заповедниках в Австралии и США, России и Аргентине, Танзании и Франции, ЮАР и Кении. 

84(4Вел)
А 15	Абнетт Д.
   Доктор Кто: Безмолвных звезд движение [Текст] : [роман] / Дэн Абнетт ; пер. с англ. Е. Фельдман. - Москва : АСТ, 2015. - 320 с. - ISBN 978-5-17-088363-9 : В пер. : 210.00.
     На планете морфов наступает сезон зимнего пира - но ни у кого нет желания его праздновать. Многие тысячи лет морфы безропотно трудятся для того, чтобы превратить свою планету в подобие Старой Земли. Но с каждым годом это становится сложнее. Безжалостный холод уничтожает все, и, кажется, стуже не будет конца. Доктор, Эми и Рори прибывают в город морфов не в самый удачный момент. Ведь они не ожидали, что Рождество для них обернется встречей со старым врагом Доктора - беспощадными Ледяными воинами… 

к 76.10
А 19	Аверина Н. Ф.
   Пермские книжники [Текст] / Нина Федоровна Аверина. - Пермь : Пушка, 2015. - 304с. : ил. - ISBN 978-5-98799-150-3 : В пер. : 350.00.
    Нина Федоровна Аверина - талантливый ученый-книговед и известный краевед, автор множества публикаций по истории Прикамья. Уже второе десятилетие Н. Ф. Аверина живет и работает в Австралии, но и там упорно продолжает свои изыскания о созидателях и деятелях книжной культуры Пермского края. 

84(2Рос=Рус)6
А 46	Александрова Н.
   Золушка в бикини [Текст] : [роман] / Н. Александрова. - Санкт-Петербург : Нева, 2005. - 320 с. - (Лола и Маркиз). - ISBN 5-7654-4298-6 : В пер. : 180.00.
    Негодованию Лолы нет предела! Только вчера, рискуя жизнью на обледенелом карнизе и сражаясь с ужасными собаками, она раздобыла для Маркиза знаменитую камею Медичи. А теперь она становится свидетельницей того, как Ленька за бесценок отдает драгоценную камею шикарной блондинке, видимо, своей бывшей любовнице! Потрясенная предательством партнера, Лола решает начать новую, самостоятельную жизнь... и тут же ее похищают. Маркизу приходится проявить чудеса ловкости и изобретательности, чтобы напасть на след пропавшей Лолы и восстановить свою репутацию хитрого и умелого мошенника.

84(2Рос=Рус)1
А 47	Алексеев-Кунгурцев Н. Н.
   Среди бед [Текст] : [исторический роман] / Николай Алексеев-Кунгурцев. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 352 с. - ISBN 978-5-906017-67-3 : В пер. : 120.00.
    1395 год. Русь под властью татар. В Смоленске правит удельный князь Юрий Святославич. Князь литовский Витовт хочет завоевать Смоленск. Московский князь Василий Дмитриевич с любопытством наблюдает за распрями, раздумывая, как бы свою выгоду поиметь. А на фоне большой политики и сложной исторической интриги разыгрывается история маленькая, бытовая; история племянницы смоленского боярина Любаши и влюбленного в нее молодого боярина Зиновия, за свою силу прозванного Боец. Любашу отдали замуж за старика Малышкина. А тот оказался изменником: тайно перешел на сторону Витовта, подставив при этом и любимого человека Любаши Зиновия. Из-за предательства бояр и благодаря хитрой уловке Витовт захватывает Смоленск. Зиновий в плену, а стережет его муж Любаши. Любаша-Любушка силою любви своей устраивает побег, а муж ее из-за этого повесился. И вот ведь русская женская душа: не может простить себе Любаша самоубийства мужа, да и с любимым Зиновием жить не может. Он женится на другой и в браке рождается сын. А у Любаши одна дорога - в монастырь.

83.3(2Рос=Рус)6
А 86	Артемьева Г.
   Код Мандельшама [Текст] / Галина Артемьева. - Москва : Астрель, 2012. - 288 с. - ISBN 978-5-271-39245-0 : В пер. : 160.00.
    Галина Артемьева, автор многочисленных бестселлеров художественной и прикладной литературы, пишет об одном из самых любимых своих поэтов. Эта биография настолько необычна и глубока, что совершенно по-новому начинаешь смотреть не только на Мандельштама, но и на всю историю Той России. Это скорее не биография, а блестящая шахматная партия, которую Артемьева разыграла с Эпохой и Словом.

86.4
Б 48	Берегиня Н.
   Домашняя магия. Теория и практика [Текст] / Н. Берегиня, А. Берегинь. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2000. - 384с. - ISBN 5-7905-0481-7 : В пер. : 80.00.
     Воистину: `Мой дом - моя крепость!` - особенно для всех нас, живущих в экологически неблагоприятной окружающей среде, подверженных риску самых разных вредных воздействий. Так как же сделать дом чистым, защищенным и защищающим нас - нашей крепостью в прямом смысле слова? Какое дерево - ваше и какой энергией обладают дуб, береза, сосна, ель и многие другие деревья? Как воздействуют ароматы и цвета на человека, его здоровье и даже судьбу? Об этом вам расскажут известные русские целители Наталья и Александр Берегини.

84(4Вел)
Б 62	Бинчи М.
   Самый лучший папа [Текст] = Minding Frankie : роман / Мейв Бинчи ; пер. с англ. : М. Хазанова ; А. Михайлов. - Харьков : Клуб Семейного Досуга, 2012. - 448 с. - ISBN 978-5-9910-1950-7 : В пер. : 140.00.
    Вчерашний алкоголик Ноэль неожиданно для самого себя становится отцом-одиночкой. К счастью, у него есть родители, друзья и девушка-сокурсница, готовая подарить свою любовь чужому младенцу и, кто знает, может быть, его папаше. Однако Мойра из службы опеки хочет отнять малышку у неблагонадежного, но безумно влюбленного... в собственную дочь отца. Удастся ли Ноэлю доказать, что он самый лучший папа, или крошка отправится в приют?

84(2Рос=Рус)6
Б 72	Бобл А.
   Пуля-квант [Текст] : [фантаст. роман] / Алексей Бобл. - Москва : АСТ, 2010. - 349 с. - (S.T.A.L.K.E.R.). - ISBN 978-5-17-062181-1 : В пер. : 160.00.
    В Зоне проходит спецоперация, задействованы отряды военных сталкеров, артиллерия, авиация и бронетехника. С объектов внутри Периметра проведена полная эвакуация персонала, вывезено оборудование. В круговорот событий попадает молодой ученый - Кирилл Войтковский, недавно прибывший в научный лагерь на озере Янтарь. По непонятным причинам он частично потерял память. Кто поможет ему вспомнить всё? Как остаться живым в незнакомом и полном смертельных опасностей мире и выбраться за Периметр Зоны? Пытаясь найти ответы, Кирилл понимает, что он - ключ к важному эксперименту. Теперь могущественные враждебные силы охотятся на него... 
37.134
Б 73	Богатырев Е. Е.
   Домовая резьба [Текст] / Евгений Евгеньевич Богатырев. - Москва : Вече, 2000. - 384с. - (Дом и хозяйство). - ISBN 5-7838-0793-1 : В пер. : 70.00.
    Эта книга предназначена для тех, кто пытается освоить резьбу, хочет научиться основным видам обработки древесины, вникнуть в тонкости различных видов резьбы. В книге вы найдете богатый исторический материал о древнерусском деревянном зодчестве, познакомитесь с этапами развития художественной резьбы, которые тесно связаны с отечественной историей. В книге предпринята попытка познакомить читателя с выдающимися архитектурными памятниками — бесценным наследием наших предков. Книгу можно рассматривать как справочник-пособие. Здесь дается информация о том, как правильно выбрать древесину, как ее обработать, есть необходимые сведения об инструментах, необходимых для резьбы по дереву и приемах работы с ними. Описывается технология обработки готовых изделий. Большое место отводится принципам создания композиции, построению узоров, сочетаемости традиционных элементов орнамента.
 
84(2Рос=Рус)1
Б 91	Бунин И. А.
   Собрание сочинений [Текст] : В 6-и т. Т. 3 : Произведения 1907 - 1914 гг.; Автобиографические заметки / Иван Бунин ; послеслов. Л. Крутиковой. - Москва : ТЕРРА, 1996. - 560 с. - ISBN 5-300-00528-2 : В пер. : 150.00.
   В третий том Собрания сочинений включены повести "Деревня" и "Суходол", рассказы 1907-1914 годов и "Автобиографические заметки". Послесловие Л. Крутиковой.

84(2Рос=Рус)1
Б 91	Бунин И. А.
   Собрание сочинений в 6 т. [Текст] . Т. 1. : Стихотворения 1888 - 1917 гг. / Иван Алексеевич Бунин ; Вступ. ст. И. Панкеева ; Послесл. О.Михайлова ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 352с. - ISBN 5-300-00879-6 : В пер. : 150.00.
    Имя Ивана Бунина (1870-1953) - одного из проникновенных, трагических классиков русской литературы, почетного академика изящной словесности, лауреата Нобелевской премии (1993) - известно во всем мире. В первый том Собрания сочинений вошли стихотворения, написанные писателем в 1888-1917 годах. Вступительная статья И. Панкеева. Послесловие О. Михайлова

84(2Рос=Рус)1
Б 91	Бунин И. А.
   Собрание сочинений в 6 т. [Текст] . Т. 2. : Произведения 1887 - 1909 гг.; Статьи и выступления. / Иван Алексеевич Бунин ; Послесл. О. Михайлова ; Худож. Б. Лавров. - Москва : Терра, 1997. - 512с. - ISBN 5-300-00979-2 : В пер. : 150.00.
    Имя Ивана Бунина (1870-1953) - одного из проникновенных, трагических классиков русской литературы, почетного академика изящной словесности, лауреата Нобелевской премии (1993) - известно во всем мире. Второй том состоит из прозы Бунина 1887-1909 гг., статей и выступлений писателя, таких, как "Думая о Пушкине", "А.Е.Баратынский" и др. Послесловие О.Михайлова

84(2Рос=Рус)1
Б 91	Бунин И. А.
   Собрание сочинений в 6 т. [Текст] . Т. 4. : Произведения 1914 - 1931 гг. / Иван Алексеевич Бунин ; Послесл. А. Саакянц ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1996. - 552с. - ISBN 5-300-00529-0 : В пер. : 150.00.
      Имя Ивана Бунина (1870-1953) - одного из проникновенных, трагических классиков русской литературы, почетного академика изящной словесности, лауреата Нобелевской премии (1993) - известно во всем мире. В четвертый том Собрания сочинений вошли произведения 1914-1931 годов. Послесловие А.Саакянц.
84(2Рос=Рус)1
Б 91	Бунин И. А.
   Собрание сочинений в 6 т. [Текст] . Т. 5. : Жизнь Арсеньева; Проза 1930 гг.; Стихотворения 1918 - 1952гг.; Переводы / Иван Алексеевич Бунин ; Послесл. А. Саакянц. ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1996. - 560с. - ISBN 5-300-00563-0 : В пер. : 150.00.
    Имя Ивана Бунина (1870-1953) - одного из проникновенных, трагических классиков русской литературы, почетного академика изящной словесности, лауреата Нобелевской премии (1993) - известно во всем мире. В пятый том Собрания сочинений вошли художественная биография "Жизнь Арсеньева", произведения 1930 года, стихотворения 1918-1952 годов и перевод "Песни о Гайавате" Лонгфелло. Послесловие А.Саакянц.

84(2Рос=Рус)1
Б 91	Бунин И. А.
   Собрание сочинений: в 6 т. [Текст] . Т. 6 : Освобождение Толстого; О Чехове; Воспоминания; Дневники / Иван Алексеевич Бунин ; послеслов. О. Михайлова ; худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1996. - 408с. - ISBN 5-300-00564-9 : В пер. : 150.00.
    Имя Ивана Бунина (1870-1953) - одного из проникновенных, трагических классиков русской литературы, почетного академика изящной словесности, лауреата Нобелевской премии (1993) - известно во всем мире. Шестой том Собрания сочинений содержит следующие произведения писателя: "Освобождение Толстого", "О Чехове", воспоминания, дневники. Послесловие О.Михайлова

85.12
Б 91	Бурдейный М. А.
   Малогабаритная квартира. Интерьер, планировка, мебель. [Текст] / Михаил Алексеевич Бурдейный. - Москва : Мир книги, 2008. - 240с. : ил. - (Дом, который построил Я.). - ISBN 978-5-486-02269-2 : В пер.: 130.00.
    Что делать обладателям малогабаритных квартир, когда на четырех членов семьи приходятся всего две комнаты, маленькая кухня и совмещенный санузел? Как быть, если одна и та же комната выполняет роль и гостиной и родительской спальни, а в детской приходится уживаться четырнадцатилетнему подростку и пятилетней крохе? Дизайнерские решения этих проблем вы найдете в этой книге. 

84(4Беи)
Б 95	Быков В. В.
   Избранное / Василь Быков. - Москва : Мартин, 2004. - 736 с. - (Современная проза). - ISBN 5-8475-0219-2 : В пер. : 160.00.
    Василь Быков (1924-2003) - один из наиболее ярких представителей военной прозы второй половины ХХ века, драматург, киносценарист, публицист и общественный деятель, лауреат многих престижных литературных премий. Повести Василя Быкова - это суровая "окопная" правда о войне. Но это и взгляд с христианских позиций на важнейшие вопросы бытия. Его герои стоят перед сложным нравственным выбором, когда остаться человеком можно лишь ценой собственной жизни. В книгу, подготовленную к 80-летнему юбилею писателя, включены как полюбившиеся миллионам читателей повести, так и произведения, написанные им в последние годы. 

84(4Фра)
В 38	Вестхофф Д.
   Здравствуй, нежность [Текст] : [мемуары] / Дени Вестхофф ; пер. с фр. К. С. Нечаева. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - ISBN 978-5-699-60373-2 : В пер. : 220.00.
    Великая Франсуаза. Вечно юная, свободная от предрассудков, яркая и стремительная. Ей поклонялись, ее обожали, она стала кумиром нескольких поколений во Франции и далеко за ее пределами. Эту книгу написал ее единственный сын, который развенчал многие мифы и рассказал правду о своей матери. Он вновь открыл нам другую, неизвестную, Саган - мать, жену, любимую женщину. Мы узнаем, что она любила, а что ненавидела, кто были ее друзья, какую роль играли в ее жизни деньги. 

84(4Пол)
В 55	Вишневский Я. Л.
   Гранд [Текст] : роман / Януш Леон Вишневский ; пер. с пол. М. Тогобецкой. - Москва : АСТ, 2014. - 382с. - ISBN 978-5-17-084150-9 : В пер. : 250.00.
     "Гранд" - новый пронзительный роман Януша Вишневского, мастера тонкой, чувствительной прозы. Писатель словно водит нас по номерам исторического отеля в Сопоте, в котором в разное время жили Гитлер, де Голль, Марлен Дитрих, Шакира, Путин, и посвящает в секреты его современных постояльцев. Здесь за каждой дверью скрывается одиночество, но отель "Гранд" всем даст шанс изменить свою судьбу. Кто сумеет распорядиться им верно? 

63.3(0)5
В 84	   Всемирная история: эпоха просвещения [Текст] / А. Н. Бадак, И. Е. Войнич и др. - Минск : Харвест, 2003. - 512с. - ISBN 985-13-1429-3 : В пер. : 180.00.
    Одному из самых интересных исторических этапов посвящен 15 том "Всемирной истории". Реформы Петра, зарождение немецкого абсолютизма, регентство и начало революции во Франции - все это и много другой дополнительной информации получит читатель.

84(4Вел)
Г 20	Гарди Т.
   Тэсс из рода д`Эрбервиллей [Текст] : [роман] / Томас Гарди ; пер. с англ. - Москва : ИД Ридерз Дайджест, 2008. - 352 с. - (Шедевры мировой классики). - ISBN 978-5-89355-245-4 : В пер. : 180.00.
    В знаменитом романе Томаса Гарди повествуется о жизненном пути крестьянки Тэсс Дарбейфилд, которая происходит из знатного, но давно обедневшего рода Эрбервиллей. Она наделена красотой и тонко чувствующей душой. Готовая пожертвовать собой ради близких, она протестует против грубого посягательства на человеческое достоинство и вынуждена совершить убийство.

84(4Беи)
Г 20	Гарин Э.
   Камень для беркута [Текст] : [роман] / Эдуард Гарин. - Минск : Сервег, 1998. - 416 с. - (Криминал). - ISBN 985-6272-19-Х : В пер. : 80.00.
    Могущественная транснациональная корпорация "Ля Гирз" стремится стать абсолютным монополистом на мировом рынке драгоценных камней. Играя на разногласиях между российскими спецслужбами и используя коррумпированных политиков из высшего эшелона власти, она готовится развязать против России настоящую "бриллиантовую войну". Бывший спецагент по кличке Беркут оказывается в самом эпицентре драматических событий, разворачивающихся на территории Бельгии, России и Белоруссии. Исполнители воли "Ля Гирз" в России вынуждают его выступить в роли киллера, чтобы устранить неугодного им человека...

84(2Рос=Рус)6-43
Г 55	   Глушь [Текст] : пьесы уральских авторов. Кн. 1 / ред.-сосот. Н. Коляда. - Екатеринбург : Каменск-уральская типография, 2013. - 464 с. - ISBN 978-5-89325-095-4 : В пер. : 250.00.

84(2Рос=Рус)6-43
Г 55	   Глушь [Текст] : пьесы уральских авторов. Кн. 2 / ред.-сост. Н. Коляда. - Екатеринбург : Каменск-уральская типография, 2013. - 448 с. - ISBN 978-5-89325-099-2 : В пер. : 250.00.


84(2Рос=Рус)6
Г 71	Горький М.
   На дне ; Дачники [Текст] : пьесы / Максим Горький ; худож. А. Веркау. - Москва : Дет. лит., 2012. - 218 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-08-004879-1 : В пер. : 120.00.
    В книгу вошли пьесы великого русского драматурга и писателя М.Горького "На дне" и "Дачники". . Для старшего школьного возраста.

84(7Сое)
Г 85	Гришэм Д.
   Брокер [Текст] : [роман] / Джон Гришэм ; пер. с англ. А. А. Файнгара. - Москва : АСТ, 2006. - 349 с. - (The International Bestseller). - ISBN 5-17-037882-3 : В пер. : 180.00.
    Почему ЦРУ давлением и угрозами вынудило президента США помиловать крупного юриста-мошенника Джоэла Бэкмана, шесть лет просидевшего в тюрьме строгого режима? Возможно, подтвердились слухи, что Бэкман владеет информацией, способной разрушить всю систему спутникового шпионажа, и спецслужбы предпочли пойти на сделку с этим опасным человеком? Теперь у Бэкмана - новое имя, новые документы, солидный счет в банке и дом в новой стране,… но нет ни секунды покоя. Он понимает: людей, которые знают слишком много, убирают. Рано или поздно ему придется сражаться за свою жизнь... но когда и с кем?

84(7Сое)
Г 85	Гришэм Д.
   Король сделки [Текст] : роман / Джон Гришэм ; пер. с англ. И. Я. Дорониной. - Москва : АСТ, 2006. - 415с. - ISBN 5-17-037991-9 : В пер. : 180.00.
    Государственный защитник… Скучная, плохо оплачиваемая работа, через которую должен пройти едва ли не каждый начинающий юрист. Работа, которая не сулит Клею Картеру ничего интересного... Пока он не возьмется за дело парня, совершившего убийство, казалось бы, без всякой причины. Пока не поймет, что за банальным делом стоит дело настоящее. Дело трудное, опасное, сулящее не просто большие - огромные деньги. Дело, которое может стать началом блестящей карьеры - если рискнуть и пойти ва-банк.

84(7Сое)
Г 85	Гришэм Д.
   Последний шанс [Текст] : [роман] / Джон Гришэм ; пер. с англ. А. А. Соколова. - Москва : АСТ, 2010. - 287 с. - (The Best). - ISBN 978-5-17-063119-3 : В пер. : 150.00.
    Необычайно увлекательная, честная, великолепно рассказанная история о настоящих мужчинах.

84(7Сое)
Г 85	Гришэм Д.
   Юрист [Текст] : [роман] / Джон Гришэм ; пер. с англ. Ю. Г. Кирьяка. - Москва : АСТ, 2010. - 382 с. - (The Best). - ISBN 978-5-17-064396-7 : В пер. : 180.00.
    В беззаботные студенческие годы Кайл Макэвой совершил ошибку. И теперь блестящему молодому юристу придется дорого за нее заплатить… Кайлу предъявляют сделанную на мобильный телефон запись, которая может погубить его ближайших друзей и сломать карьеру ему самому. Условия шантажистов просты: он должен устроиться в престижную фирму, пробиться "наверх", а потом "слить" важную информацию. Выбора нет? Загнанный в угол Макэвой решается на отчаянный шаг. Если задуманное удастся - шантажисты попадут в руки защитников закона. А если нет… И все-таки он готов рискнуть!

84(2Рос=Рус)6
Д 21	Дашкова П.
   Соотношение сил [Текст] : роман / Полина Дашкова. - Москва : АСТ, 2014. - 668 с. : ил. - ISBN 978-5-17-085419-6 : В пер. : 280.00.
    1940 год. Третий рейх – единственное государство в мире, где идут масштабные работы по созданию уранового оружия. Немецкий физик сделал открытие, которое позволит решить главную техническую проблему, и тогда Гитлер получит атомную бомбу к июню 1941-го. Группа людей в СССР, Британии, Италии и Германии втайне от всех разведок мира пытается предотвратить катастрофу…

84(2Рос=Рус)6
Д 36	Деревянко И. В.
   Настоящий профи [Текст] : [повести] / Илья Деревянко. - Москва : Эксмо, 2008. - 352 с. - (Спецназ. Группа Антитеррор). - ISBN 978-5-699-30447-9 : В пер. : 120.00.
    Капитан ФСБ Дмитрий Корсаков — настоящий профессионал. Он в совершенстве владеет рукопашным боем, холодным и огнестрельным оружием. В обычной жизни добродушный парень, в экстремальной ситуации он мгновенно становится идеальной боевой машиной, безжалостной к врагам. И врагов этих великое множество! Тут и чеченские террористы, и цыганские наркоторговцы, и депутаты-мафиози, и оборотни из собственного ведомства. Они жестоки, коварны, по уши замазаны в невинной крови и ни в грош не ставят чужую жизнь. Но Корсаков с ними не церемонится, и для каждого у него найдется свой метод борьбы...

84(4Вел)
Д 62	Дойл А. К.
   Записки о Шерлоке Холмсе [Текст] : [рассказы] / Артур Конан Дойл ; пер. с англ. - Санкт-Петербург : Амфора, 2013. - 317с. - (Великие сыщики). - ISBN 978-5-367-02670-2 : В пер. : 160.00.
    В этот выпуск вошли второй цикл рассказов о гении дедукции и публикуемый впервые перевод эссе `Правда о Шерлоке Холмсе`, в котором Артур Конан Дойл открывает тайну рождения своего героя.

84(4Вел)
Д 62	Дойль А. К.
   Загадка Старка Монро [Текст] : [роман] / Артур Конан Дойль ; пер. с англ. : М. Антоновой ; П. Гелевы. - Москва : Гелеос, 2006. - 320 с. - ISBN 5-8189-0370-2 : В пер. : 120.00.
    Поклонники творчества Конан-Дойля уже на протяжении века спорят о том, кто же из героев великого писателя был у него самым любимым. И, похоже, Шерлок Холмс сдает свои позиции!!! Ведь Старк Монро, главный герой книги "Загадка Старка Монро", по признанию самого Конан-Дойля, оказался настолько интересным персонажем, что ради него писатель был готов избавиться от Шерлока. На русском языке полная версия романа издается впервые. Теперь и российский читатель может примкнуть к вечному спору любителей Конан-Дойля, и высказать свое мнение!

84(4Вел)
Д 62	Дойль А. К.
   Приключения в загородном доме [Текст] : [роман] / Артур Конан Дойль ; пер. с англ. : М. Антоновой ; П. Гелевы ; А. Дубова и др. - Москва : Гелеос, 2006. - 544 с. - ISBN 5-8189-0549-7 : В пер. : 120.00.
    Впервые на русском языке! Легендарный роман сэра Артура Конан-Дойля "Приключения в загородном доме"! Признанный шедевр мастера классического детектива. Роман переведен практически на все языки мира! Благодаря ему Конан-Дойль снискал мировую славу не только как детективщик, но и как виртуозный романист. Книга "Приключения в загородном доме" - это та жемчужина мировой литературы, которая должна быть в каждом доме.

84(4Вел)
Д 62	Дойль А. К.
   Топор с посеребренной рукоятью [Текст] : [сборник] / Артур Конан Дойль ; пер. с англ. : М. Антоновой ; П. Гелевы ; Е. Толкачева. - Москва : Гелеос, 2005. - 384 с. - ISBN 5-8189-0448-2 : В пер. : 120.00.
    Артур Конан-Дойль - легенда мировой литературы. Его книги известны во всем мире! Удивительно, что до сих пор существуют произведения великого английского писателя, которые еще ни разу не выходили на русском языке или печатались с большими сокращениями. "Топор с посеребренной рукоятью" относится именно к этим уникальным книгам-находкам!

63.3(0)3
Д 73	   Древний мир [Текст] : книга для чтения по истории / руков. проекта А. О. Чубарьян. - Москва : АСТ, 2006. - 573 с. - ISBN 5-17-032824-9 : В пер. : 200.00.
    Книга для чтения по истории Древнего мира посвящена начальному этапу развития человечества, времени расцвета и заката цивилизаций Египта и Месопотамии, Греции и Рима, Индии и Китая. Яркие, увлекательные рассказы повествуют о легендарных событиях тех далеких времен, общественном устройстве, политике, хозяйстве, искусстве, науке и религии в древнейших государствах и о выдающихся людях, оставивших свой след в мировой истории. Книга снабжена указателем имен исторических деятелей и персонажей древних мифов и литературных произведений, указателем географических названий, а также словарем понятий и терминов. Представлен обширный список современной исторической и художественной литературы о Древнем мире. Авторы книги - ведущие специалисты Российской академии наук: известные ученые-историки, преподаватели, создатели школьных учебников. Для учащихся и учителей общеобразовательных школ, лицеев, гимназий, колледжей и всех, интересующихся историей мировых цивилизаций.

84(2Рос=Рус)6
З-68	Злотников Р. В.
   Обреченный на бой [Текст] : роман / Роман Валерьевич Злотников ; илл. К. Правицкого. - Москва : АРМАДА, 2004. - 476 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 5-93556-142-5 : В пер. : 75.00.
    Каждая чешуйка шкуры Змея миров - отдельный, самостоятельный мир, но все эти миры-чешуйки связаны между собой неподвластным человеческому разуму образом… Суперагент Казимир Пушкевич всю жизнь проработал в советских органах, прослыв непобедимым и смертоносным. На закате жизни, чувствуя, что умирает, Пушкевич вспоминает наказ некогда спасенного им буддийского монаха. Исполнив его завет, бывший советский боевик оказывается… в теле молодого заторможенного парня в неведомом, но чем-то до боли знакомом мире. Теперь его зовут Грон. И он — измененный. Однако могущественная и тайная организация, исподволь властвующая над этим миром-чешуйкой, не желает перемен в своем мире. И по следу Грона устремляются профессиональные убийцы, жаждущие его смерти…

к 84(2Рос=Рус)6
И 20	Иванов А.
   Географ глобус пропил [Текст] : [роман] / Алексей Иванов. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006 ; , 2007 ; , 2012. - 512 с. - (Главные книги). - ISBN 5-352-01576-9 : В пер.: 127.87.
    Молодой биолог Виктор Служкин от безденежья идет работать учителем географии в обычную пермскую школу. Он борется, а потом дружит с учениками, конфликтует с завучем, ведет девятиклассников в поход - сплавляться по реке. Ещё он пьет с друзьями вино, пытается ужиться с женой и водит в детский сад маленькую дочку. Он просто живет...

к 84(2Рос=Рус)6
И 20	Иванов А.
   Земля - Сортировочная [Текст] : [повести, роман] / Алексей Иванов. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006. - 544 с. - ISBN 5-91181-033-6 : В пер. : 177.40.
    Фантастические повести от Алексея Иванова. Повести, которые принесли ему престижную премию "Старт", вручающуюся в Екатеринбурге лучшему из писателей, дебютирующих в жанре научной фантастики. Повести, относящиеся к самым разным жанрам и направлениям отечественной фантастики. Повести лиричные и романтичные, остроумные - и зло-сатирические. Повести, которые объединяют безупречный стиль и яркий литературный талант Алексея Иванова!

к 84(2Рос=Рус)6
И 20	Иванов А.
   Общага-на-крови [Текст] : [роман] / Алексей Иванов. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006 ; , 2008. - 320 с. - ISBN 5-352-01803-2 : В пер. : 154.28.
    Роман "Общага-на-крови" Алексея Иванова, создателя таких бестселлеров, как "Золото бунта", "Сердце Пармы", "Географ глобус пропил", публикуется впервые. История одной студенческой общаги, на много лет ставшей домом для персонажей этого миниатюрного эпоса, - подлинная жемчужина современной молодежной прозы. Главный герой романа - студент по прозвищу Отличник, его друзья и враги населяют микрокосм студенческой общаги. Здесь, как в сердце мироздания, происходит все то, из чего состоит человеческая жизнь: обитатели общаги пьют вино и пишут стихи, дерутся и играют на гитаре, враждуют с комендантшей Ольгой Ботовой и ее полууголовным мужем Ренатом, ненавидят и любят друг друга со всем максимализмом юности, так отчаянно, словно остальной Вселенной для них не существует... Страсть и предательство, слезы и кровь - все это крепко-накрепко связало героев А. Иванова, и даже смерть не способна разорвать этот заколдованный круг... Блистательное чувство юмора, тонкий психологизм, отточенный стиль - все это в очередной раз убедительно подтверждает характеристику, данную в журнале "Афиша" критиком Львом Данилкиным: "Иванов - золотовалютные резервы русской литературы". 

84(4Фра)
К 36	Керделлян К.
   Тайные врата [Текст] = La Porte derobee / К. Керделлян, Э. Мейер ; пер. с франц. М. С. Меньшиковой. - Москва : Мир книги, 2007. - 448 с. - ISBN 978-5-486-01802-2 : В пер. : 130.00.
    Мир на краю гибели... Сбой Интернета, взрывы на электростанциях в Нью-Йорке, Париже и других городах мира, люди гибнут от зараженной воды. Все эти катастрофические события - результат действия неизвестной группы киберпиратов. Кто эти люди, чего они добиваются и, самое главное, кто руководит ими, оставаясь в тени, - это предстоит выяснить Эмме Шеннон и Пьеру Шаванну, которые, случайно встретившись, понимают, что не смогут расстаться уже никогда. С риском для жизни они проводят собственное расследование, анализируя увлечения недавно погибшего компьютерного магната Дэна Баретта... Удастся ли им найти код к "тайным вратам" компьютерной программы и выяснить, кто запустил этот адский механизм?..

84(7Сое)
К 36	Керуак Дж.
   Ангелы Опустошения [Текст] : роман / Джек Керуак ; пер. с англ. М. Немцова. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 512с. - (Главные книги). - ISBN 978-5-389-05496-7 : В пер. : 200.00.
    Джек Керуак дал голос целому поколению в литературе, за свою короткую жизнь успел написать около двадцати книг прозы и поэзии и стать самым известным и противоречивым автором своего времени. Одни клеймили его как ниспровергателя устоев, другие считали классиком современной культуры, но по его книгам учились писать все битники. Его стиль, близкий к автоматическому письму, отчасти заимствованный им у Марселя Пруста и творчески видоизмененный, повлиял на многих авторов по всему миру: писать не что знаешь, а что видишь, свято веря, что мир сам раскроет свою природу, они учились именно у Керуака. "Ангелы Опустошения" занимают особое место в его творчестве. Сюжетно продолжая самые знаменитые произведения писателя, "В дороге" и "Бродяг дхармы", этот роман вместе с тем отражает переход от духа анархического бунтарства к разочарованию в прежних идеалах и поиску новых; стремление к Дороге сменяется желанием стабильности, постоянные... 

К 41	Кинг С.
   Мобильник [Текст] : [роман] / Стивен Кинг ; пер. с англ. В. А. Вебера. - Москва : АСТ. - 475 с. - (The International Bestseller). - ISBN 978-985-16-3479-4 : В пер. : 242.70.
    Он есть у каждого: у мужчин и женщин, у стариков и детей. Но что, если однажды чья-то злая воля превратит мобильники в источники смерти и ужаса?! Если десятки тысяч ни в чем не повинных людей в одночасье падут жертвой "новой чумы", передающейся через сотовые телефоны?! Немногие уцелевшие вступают в битву с кошмаром. Но чтобы победить Зло, с ним надо встретиться лицом к лицу!

84(7Сое)
К 41	Кинг С.
   Оно [Текст] : Роман / Стивен Кинг ; пер. с англ. В.А. Вебера. - Москва : АСТ, 2011. - 720с. - ISBN 978-5-17-074949-2 : В пер. : 329.60.
   В маленьком провинциальном городке Дерри много лет назад семерым подросткам пришлось столкнуться с кромешным ужасом - живым воплощением ада. Прошли годы... Подростки повзрослели, и ничто, казалось, не предвещало новой беды. Но кошмар прошлого вернулся, неведомая сила повлекла семерых друзей назад, в новую битву со Злом. Ибо в Дерри опять льется кровь, и бесследно исчезают люди. Ибо вернулось порождение ночного кошмара, настолько невероятное, что даже не имеет имени... читать дальше...

63.3(2)4
К 58	Кожедуб А. К.
   Иная Русь [Текст] / Алесь Кожедуб. - Москва : Эксмо, 2009. - 304 с. - (Славная Русь). - ISBN 978-5-699-38955-1 : В пер. : 160.00.
    Эта книга впервые в российской исторической литературе дает полный и подробный анализ этногенеза западной ветви восточнославянского этноса и его развития от древнейших времен до Средних веков. Автор представляет на суд читателей свою сенсационную интерпретацию пантеона славянских богов, что, без сомнения, будет интересно для всех интересующихся историей дохристианской Руси. Книга написана живым языком, главы из нее публиковались в периодике.

84(7Сое)
К 64	Коннолли Д.
   Темная Лощина [Текст] : [роман] / Джон Коннолли ; пер. с англ. - Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 432 с. - (Misterium). - ISBN 978-5-699-48264-1 : В пер. : 300.00.
    Частный детектив Чарли Паркер возвратился в штат Мэн, где он родился и вырос, где блуждают призраки прошлого. Зыбкая надежда начать жизнь с чистого листа рушится, когда гибнет подруга его детства вместе с маленьким сыном. Это значит, что снова он должен мстить. Необходимо найти и обезвредить кровавого маньяка, того самого, что тридцать лет назад совершил серию зверских убийств близ городка Темная Лощина. Но кроме Паркера, по следу преступника идет кто-то еще...

51.23
Л 17	Лазаридес Л.
   Как сбросить до 6 кг. за 7 дней. Легкая диета для похудения [Текст] / Линда Лазаридес ; пер. Н. Деревянко. - Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 301с. - ISBN 978-5-9910-1498 : В пер.: 80.00.
    Приходилось ли вам морить себя голодом, чтобы сбросить лишние килограммы? Диета, предлагаемая в книге, не требует таких жертв! Следуя всем ее рекомендациям, вы будете легко стройнеть с пользой для организма! Книга расскажет о простом доступном способе похудения. Как обходиться без шоколада и сахара. Продукты, которые помогают уменьшить количество внутренней жировой ткани. Простой способ борьбы с зашлакованностью, отеками. Полезные продукты: капуста, сельдерей, семена подсолнуха, пряности и др. Рецепты для семидневного меню. 

84(4Шве)
Л 25	Ларссон С.
   Девушка, которая взрывала воздушные замки [Текст] / С. Ларссон, Стиг Ларссон ; пер. со швед. А. Савицкой. - Москва : Эксмо, 2010. - 784с. - ISBN 978-5-699-41303-4 : В пер. : 300.00.
    Лисбет Саландер решает отомстить своим врагам. Не только криминальным элементам, желающим ей смерти, но и правительству, которое несколько лет назад почти разрушило ее жизнь. А еще надо вырваться из больницы, где ее держат под охраной, считая опасной психопаткой, и добиться, чтобы ее имя исчезло из списка подозреваемых в убийстве. Поэтому ей не обойтись без помощи журналиста Микаэля Блумквиста. Только его разоблачительная статья может встряхнуть шведское общество до самых основ и переполошить правительство и спецслужбы. Тогда у Лисбет будет шанс расстаться с прошлым и добиться справедливости. Заключительный роман цикла Millennium - блестящей трилогии Стига Ларссона - писателя, занявшего 1-е место в европейском рейтинге продаж книжных бестселлеров 2009 года. 

84(2Рос=Рус)6
Л 37	Левицкий А.
   Кланы Пустоши [Текст] : [фантаст. роман] / А. Левицкий, А. Бобл. - Москва : АСТ, 2010. - 350 с. - (ТЕХНОТЬМА). - ISBN 978-5-17-067089-5 : В пер. : 170.00.
    Туран Джай - сын фермера с юга Пустоши, вступивший в схватку с бандитским кланом. Все преимущества на стороне атамана Макоты, но Туран быстро учится - удел раба и путешествие по опасной Донной пустыне закаляют характер, а встреча со Ставро, хозяином летательного аппарата, не похожего на машины Гильдии небоходов, помогает пересмотреть планы мести. У Ставро свои цели, и Туран становится участником квеста к таинственному энергиону...

86.37
Л 48	Лепахин В. В.
   Икона и иконопочитание глазами русских и иностранцев [Текст] / Валерий Лепахин. - Москва : Паломник, 2005. - 478 с. - ISBN 5-88060-048-3 : В пер. : 100.00.
    В первой части этой книги автор исследует такие интереснейшие, но почти не затронутые иконоведением проблемы, как характер упоминаний об иконах в Повести временных лет, отношение к иконе и иконопочитанию Ивана IV, сведения об иконах, которые можно почерпнуть из знаменитого Словаря Владимира Даля и современных словарей. Вторая часть посвящена отношению иностранцев к русской иконе. В ней представлены и проанализированы наиболее значительные и характерные высказывания на эту тему Иоганна Фабри, Сигизмунда Герберштейна, Антонио Поссевино, Адама Олеария, маркиза де Кюстина, Теофиля Готье и других. В заключении автор выделил некоторые стереотипы иностранного отношения к иконе, которые бытуют в западноевропейской популярной и научной литературе на протяжении уже нескольких сот лет вплоть до настоящего дня. Книга рассчитана на широкий круг читателей, а также может быть рекомендована студентам и преподавателям богословских, филологических и исторических факультетов, учащимся средних школ, изучающим курс "Основы православной культуры".

84(7Сое)
Л 78	Лорен К.
   Прекрасный игрок [Текст] : [роман] / Кристина Лорен ; пер. с англ. Ю. Зонис. - Москва : АСТ, 2015. - 350 с. - (Страсть. Дерзость. Любовь). - ISBN 978-5-17-086231-3 : В пер. : 160.00.
    После того как старший брат отчитал Ханну Бергстрем за то, что она отдает все силы учебе, забывая о личной жизни, девушка решила последовать его советам: больше следить за собой, завести друзей и ходить на свидания. А кто справится с задачей по превращению Ханны в жгучую секс-бомбу лучше, чем Уилл Самнер, друг ее брата, а еще роскошный мужчина, венчурный капиталист и закоренелый бабник? Уиллу не привыкать к риску, но он сомневается в успехе этой затеи, пока его такая невинная и такая соблазнительная ученица не затаскивает его в постель и не показывает, что есть незабываемые женщины. Теперь, когда Ханна осознает всю свою сексуальность, Уиллу стоит как можно скорее доказать, что он именно тот мужчина, который ей нужен.

84(2Рос=Рус)6
Л 84	Лукьяненко С. В.
   Рыцари Сорока Островов ; Мальчик и Тьма : [фантастические романы] / Сергей Лукьяненко. - Москва : АСТ, 2000. - 464 с. - (Звездный лабиринт). - ISBN 5-237-04490-5 : В пер. : 42.00.
    "Рыцари Сорока Островов" - роман, с которого началась популярность Сергея Лукьяненко. Штормы и призраки, странные ритуалы, полуигровые правила вполне реальных поединков и войн... Как разобраться в этой кровавой игре, выдуманной злым, чуждым разумом? "Мальчик и Тьма" - роман, сразу же после выхода прозванный "черной жемчужиной Сергея Лукьяненко". История поисков. История приключений. История страшных чудес и странных миров. История о том, что истинного врага найти порою не легче, чем истинного друга. Да и как может быть иначе, если за дело берутся Сумрак, Свет и Тьма...

84(7Сое)-43
Л 87	   Лучшее за год XXIII [Текст] : научная фантастика, космический боевик, киберпанк / пер. с англ. : С. Абовской ; А. Асадова ; А. Бродской. - Санкт-Петербург : Фантастика, 2008. - 928 с. - ISBN 978-5-91377-009-7 : В пер. : 300.00.
    Лучшие произведения современной научной фантастики в новой антологии под редакцией Гарднера Дозуа! Впервые на русском языке. Прославленные мастера жанра, такие как Майкл Суэнвик, Брюс Стерлинг, Джо Холдеман, Джин Вулф, Гарри Тертлдав и многие другие, приглашают читателей в увлекательные путешествия по далекому будущему и альтернативному прошлому. Тайны инопланетных миров и величайшие достижения научной мысли представлены на страницах знаменитого ежегодного сборника, обладателя многочисленных престижных наград. Только самое новое и лучшее достойно оказаться под обложкой "The Year's Best Science Fiction", признанного бренда в мире фантастики!

84(2Рос=Рус)6
М 26	Маринина А. Б.
   Взгляд из вечности [Текст] : [роман]. Кн. 2 : Дорога / Александра Маринина. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 416 с. - (Королева детектива). - ISBN 978-5-699-38488-4 : В пер. : 243.10.
    Все не так просто, не так ладно в семейной жизни Родислава и Любы Романовых, начинавшейся столь счастливо. Какой бы идиллической ни казалась их семья, тайные трещины и скрытые изъяны неумолимо подтачивают ее основы. И Любе, и уж тем более Родиславу есть за что упрекнуть себя, в чем горько покаяться, над чем подумать бессонными ночами. И с детьми начинаются проблемы, особенно с сыном. То обстоятельство, что фактически по их вине в тюрьме сидит невиновный человек, тяжким грузом лежит на совести Романовых. Так дальше жить нельзя — эта угловатая, колючая, некомфортная истина становится все очевидней. Но Родислав и Люба даже не подозревают, как близки к катастрофе, какая тонкая грань отделяет супругов от того момента, когда все внезапно вскроется и жизнь покатится по совершенно непредсказуемому пути...

84(4Фра)
М 29	Мартен-Люган А.
   Счастливые люди читают книжки и пьют кофе [Текст] : роман / Аньес Мартен-Люган ; пер. с франц. Н. Добробабенко. - Москва : АСТ, 2014. - 224с. - ISBN 978-5-17-084298-8 : В пер. : 190.00.
    Счастливые люди читают книжки и пьют кофе" - роман со счастливой судьбой. Успех сопутствовал ему с первой минуты. Тридцатилетняя француженка Аньес Мартен-Люган опубликовала его в интернете, на сайте Amazon.fr. Через несколько дней он оказался лидером продаж и очень скоро вызвал интерес крупного парижского издательства "Мишель Лафон". С момента выхода книги в июле 2013 года читательский интерес к ней неуклонно растет, давно разошелся полумиллионный тираж, а права на перевод купили 18 стран. Потеряв в автомобильной катастрофе мужа и маленькую дочку, Диана полностью утратила интерес к существованию. Перестала работать, выходить из дому, отвечать на телефонные звонки. Чтобы остаться наедине со своим горем, она уезжает из Парижа в глухую ирландскую деревушку, не подозревая, что именно там ей предстоит заново учиться жить и любить. 


51.23
М 50	Менден Э.
   Стройность без ущерба для здоровья [Текст] : индивидуальный путь к желательному весу / Э. Менден, В. Айгн ; пер. с нем. Н. А. Медведевой. - Москва : Бета-Сервис, 1998. - 120 с. : ил. - ISBN 5-8157-0001-0 : В пер. : 200.00.
    С помощью этого современного курса похудения Вы сможете без ущерба для здоровья сбросить лишний вес и надолго сохранить достигнутый результат. Разумный подход к питанию сочетается с удовольствием от еды.

84(2Рос=Рус)6
М 69	Михайлова Е.
   Солнце в крови [Текст] : роман / Евгения Михайлова. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-66395-8 : В пер. : 145.10.
    Оксана без труда сделала то, о чем мечтают тысячи девушек, – вышла замуж за олигарха. Но когда в их доме зарезали Николая Кондрашова, делового партнера мужа, Оксана поняла: Юрий многое от нее скрывает…Телефон пришлось выбросить, как только Игорь услышал в новостях про убийство бизнесмена. А ведь Кондрашов почти поверил, что Игорь – его сын, которого он бросил совсем маленьким…Частный детектив Сергей Кольцов нашел настоящего сына Николая Кондрашова. Оказывается, Игорь с детства прикован к инвалидной коляске. Зато он ведет активную переписку в Интернете, особенно на сайте «otomstim»…Порой кажется – старые грехи давно забыты и надежно похоронены. Однако прошлое имеет свойство напоминать о себе, причем в самый неподходящий момент…

84(4Вел)
М 74	Мойес Д.
   Девушка, которую ты покинул [Текст] : [роман] / Джоджо Мойес ; пер. с англ. О. Александровой. - Москва : Иностранка, 2015. - 544 с. - ISBN 978-5-389-04717-4 : В пер. : 290.00.
    Всем, кому понравилась Сесилия Ахерн! От автора абсолютного супербестселлера "До встречи с тобой", переведенного более чем на 30 языков. Новая звезда в жанре романтического романа! Джоджо Мойес - одна из немногих, кому удалось дважды выиграть премию Ассоциации писателей-романтиков в номинации "Романтический роман года". Почти столетие разделяет Софи Лефевр и Лив Халстон. Но их объединяет решимость бороться до последнего за то, что им дороже всего в жизни. Картина "Девушка, которую ты покинул" для Софи - напоминание о счастливых годах, прожитых с мужем, талантливым художником, в Париже начала XX века. Ведь на этом полотне супруг изобразил именно ее, молодую и прекрасную. Для Лив Халстон, живущей в наши дни, портрет Софи - это свадебный подарок, сделанный незадолго до смерти ее горячо любимым мужем. Случайная встреча раскрывает глаза Лив на истинную ценность картины, а когда она узнает историю полотна, ее жизнь меняется навсегда… Книги Джоджо Мойес переведены на многие языки мира, регулярно входят в список бестселлеров "Нью-Йорк таймс", а права на их экранизацию покупают ведущие киностудии Голливуда. Впервые на русском языке! 

85.374
М 79	Мордюкова Н. В.
   Не плачь, казачка... [Текст] / Нонна Мордюкова. - Москва : Олимп, 2000. - 448 с. : ил. - (Биографии). - ISBN 5-7390-0912-Х : В пер. : 150.00.
    Имя Нонны Мордюковой в нашей стране известно всем. Гениальная актриса и яркая, цельная личность, она стала знаковой фигурой в современном российском искусстве, а ее последнюю роль - в фильме `Мама` - критики и зрители единодушно признали своеобразной персонификацией образа современной Родины-матери. Однако как сформировался характер этой уникальной женщины? Как складывалась ее жизнь в искусстве? Кто оказал влияние на ее человеческую и творческую судьбу? Лучше, правдивее и полнее всего поведает об этом читателям сама Нонна Мордюкова в книге своих воспоминаний, включающей в себя еще и редкие фотографии из личного архива актрисы
84(4Фра)
М 98	Мюссо Г.
   После... [Текст] : [роман] / Гийом Мюссо ; пер. с фр. Л. Коротковой. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - (Романтика и страсть. Проза Гийома Мюссо). - ISBN 978-5-699-61465-3 : В пер. : 175.00.
    Натан Дель Амико жил с уверенностью, что главное в жизни - работа. Карьера успешного адвоката - то, чем он, человек из низов, на самом деле мог гордиться. В жертву карьере он готов был принести все, в том числе отношения с самыми близкими людьми. Разрыв с женой отрезвил его, он понял, что очень многое упустил, что разучился отличать главное от второстепенного. Есть ли шанс переиграть судьбу? Или хотя бы как можно дольше оставаться с теми, кто ему дорог? Здесь. Сейчас. Потому что никто не знает, что будет после...
 
84(4Фра)
М 98	Мюссо Г.
   Сентрал-парк [Текст] : [роман] / Гийом Мюссо ; пер. с фр. Е. Кожевниковой. - Москва : Эксмо, 2015. - 352 с. - (Поединок с судьбой. Проза Г. Мюссо). - ISBN 978-5-699-78557-5 : В пер. : 250.00.
    Нью-Йорк, Сентрал-парк. Алиса очнулась на скамейке и обнаружила, что скована наручниками с незнакомым мужчиной. Выясняется, что незнакомец — джазовый музыкант. Ни он, ни она не понимают, как оказались в столь экстравагантной ситуации. Возможно, это связано с профессией Алисы — она полицейский и пару лет назад расследовала дело серийного убийцы Эрика Вога. Неужели Вог жив и мстит ей таким образом? Вопросов больше, чем ответов. Но Алиса уверена, что сможет распутать этот клубок. И кстати, неплохо бы узнать, кто ее новый знакомый — что-то подсказывает Алисе, что это темная лошадка.

84(4Фра)
М 98	Мюссо Г.
   Спаси меня [Текст] : [роман] / Гийом Мюссо ; пер. с фр. Г. В. Шариковой. - Москва : Э, 2015. - 384 с. - (Поединок с судьбой. Проза Г. Мюссо). - ISBN 978-5-699-83088-6 : В пер. : 250.00.
    В заснеженном Нью-Йорке встречаются двое: Жюльет и Сэм. Они были вместе всего несколько дней, но за эти дни прожили целую жизнь и поняли, что созданы друг для друга. Но Жюльет пора возвращаться домой, в Париж. Самолет, на который у нее куплен билет, разбивается. Сэм раздавлен горем — он уверен, что это конец. Но на самом деле это только начало — начало увлекательнейшей истории, в которой будет все: и романтика, и мистика, и детектив.

84(4Фра)
М 98	Мюссо Г.
   Я не могу без тебя [Текст] : [роман] / Гийом Мюссо ; пер. с фр. Г. В. Шариковой. - Москва : Эксмо, 2014. - 352 с. - (Романтика и страсть. Проза Гийома Мюссо). - ISBN 978-5-699-74454-1 : В пер. : 280.00.
    Впервые на русском языке - бестселлер от Гийома Мюссо. "Я не могу без тебя" - история потери и обретения. Судьба порой играет с нами, отнимая то, что мы больше всего ценим. И только спустя годы мы понимаем, что потери нужны для того, чтобы больше ценить мгновения, проведенные с теми, кого мы любим. Когда-то давно полицейский Мартен Бомон был влюблен в девушку по имени Габриель. Но она исчезла из его жизни, и он был уверен, что навсегда. Теперь у него не осталось ничего, кроме работы. Мартен настоящий профи в своем деле, и найти дерзкого преступника Арчибальда Маклейна - для него дело чести. Изучая личное дело преступника, Мартен делает открытие, которое все меняет: у них с Маклейном много общего, и прежде всего - отнятая любовь. Но самое главное - они любят одну и ту же женщину, только по-разному… Новый роман Гийома Мюссо не разочарует поклонников острых драматических историй, наполненных неожиданными сюжетными коллизиями, точными характеристиками персонажей, яркими описаниями чувств. Со времен Гюстава Флобера и по сей день российский читатель наслаждается романами французских авторов. Проза Гийома Мюссо — подарок всем ценителям качественной прозы: увлекательной и в то же время содержащей глубокий смысл. «Я не могу без тебя» - пронзительный роман о роковой любви, над которой не властны ни люди, ни обстоятельства, ни время. Читая эту книгу, хочется воскликнуть: «Так не бывает!» Нет, именно так и бывает! Жизнь – это огромный лабиринт, блуждая по которому не ведаешь, что тебя ждет за следующим поворотом. 

84(2Рос=Рус)6
Н 62	Никитин Ю. А.
   Фарамунд [Текст] : [роман] / Юрий Александрович Никитин ; худож. : Е. Савченко ; Лео Хао. - изд. испр. - Москва : Эксмо, 2002. - 480 с. : ил. - ISBN 5-699-01424-1 : В пер. : 70.00.
    Его нашли на опушке леса, среди бездыханных тел врагов. Да и он сам не очень-то от них отличался - весь израненный, начисто потерявший память. Он забыл даже свое имя. Спасители назвали его Фарамундом и обратили в рабство. Но прихотлива судьба, и вскоре Фарамунд оказался во главе огромного войска, неудержимо двигавшегося на Рим. А впереди его ожидали кровавые сражения, ошеломительные победы и главное - разгадка тайны своего происхождения и настоящего имени...

85.33
О-11	   О Володине. Первые воспоминания [Текст] . Кн. 1 / сост. М. Дмитриевская. - Санкт-Петербург : Петербургский театральный журнал, 2007. - 208 с. : ил. - (Библиотека ПТЖ). - ISBN 5-902703-08-5 : В пер. : 150.00.
    В книге собраны воспоминания о выдающемся русском драматурге и поэте Александре Вололине, авторе пьес "Фабричная девчонка", "Пять вечеров", "Старшая сестра", "Назначение", "Две стрелы", "Мать Иисуса" и др., авторе сценариев к фильмам "Фокусник", "Похождения зубного врача", "Дочки-матери", "Осенний марафон", "Настя". В этой первой книге о Володине вспоминают выдающиеся деятели театра и кино и просто его друзья - те, с кем ему было бы легко выпить в одной общей компании. Потому что, дело известное, - "не могу напиться с неприятными людьми".

85.33
О-11	   О Володине. Первые воспоминания [Текст] . Кн. 2 / сост. М. Дмитриевская. - Санкт-Петербург : Петербургский театральный журнал, 2006. - 208 с. : ил. - (Библиотека ПТЖ). - ISBN 5-902703-04-2 : В пер. : 150.00.
     В 2004 году вышла в свет книга "О Володине. Первые воспоминания". В ней были собраны многочисленные воспоминания о выдающемся русском драматурге и поэте Александре Володине, авторе пьес "Фабричная девчонка", "Пять вечеров", "Старшая сестра", "Назначение", "Две стрелы", "Мать Иисуса" и др., авторе сценариев к фильмам "Фокусник", "Похождения зубного врача", "Дочки-матери", "Осенний марафон", "Настя" и др. В этой, второй, книге о Володине опять вспоминают выдающиеся деятели театра и кино и просто его друзья - те, с кем ему было бы легко выпить в одной общей компании, и наутро не было стыда, что напился именно с этими. Потому что, дело известное, - "не могу напиться с неприятными людьми".


О-82	   Отечества священная палитра [Текст] : сборник стихов участников XII - го открытого поэтического конкурса имени П. И. Шестакова. Вып. 9 / ред.- сост. И. И. Михайлов. - Лысьва : Издательский дом, 2016. - 104 с. - 60.00.

84(7Сое)
П 14	Паланик Ч.
   Пигмей [Текст] : [роман] / Чак Паланик ; пер. с англ. Н. Красникова. - Москва : АСТ, 2010. - 315 с. - (Альтернатива). - ISBN 978-5-17-069022-0 : В пер. : 200.00.
    Шпионский роман 21 века - по Чаку Паланику. Это уже даже не смешно - это или истерически смешно, или попросту страшно. Итак - группа старшеклассников из неназванной страны с режимом победившего тоталитаризма получает задание - под видом "студентов по обмену" внедриться в простые американские семьи среднего класса, затаиться и начать подготовку к массовому теракту… Проблема в том, что они - как бы это поизящнее - морально устарели в своих устремлениях. В Ад нельзя принести Апокалипсис - факт, в принципе, известный всем, кроме юных шпионов. И еще неизвестно, кто и куда внедрится - и кто кому принесет глобальную катастрофу… 

84(4Исп)
П 33	Пиньоль А. С.
   В пьянящей тишине [Текст] = La Pell Freda : [роман] / Альберт Санчес Пиньоль ; пер. с каталон. Н. А. Раабен. - Москва : Мир книги, 2006. - 224 с. - ISBN 5-486-00793-0 : В пер. : 50.00.
    На богом забытый остров в Антарктике приезжает новый метеоролог. И обнаруживает, что его предшественник бесследно исчез. Единственный обитатель острова - смотритель маяка - молчит, явно что-то скрывая. Но вот наступает ночь... Первая в череде безумных ночей! Он должен выжить. Не сойти с ума. И понять, что это за странное существо с которым столкнула его судьба? Отвратительный монстр? Или самая прекрасная, и желанная в мире женщина?

84(2Рос=Рус)6
П 37	Платова В. Е.
   Тингль-Тангль [Текст] : роман / Виктория Платова. - Москва : АСТ, 2006. - 412с. - ISBN 5-17-040090-Х : В пер. : 180.00.
    У нее есть дар превращать любое, даже самое неприхотливое блюдо в произведение искусства. У нее есть работа в небольшом уютном ресторанчике. И есть младшая сестра, которая ненавидит ее настолько, что готова пойти на убийство. И есть возлюбленный сестры, в которого влюбляется она сама. На чьей стороне он окажется и случайно ли появился в их доме? Эти вопросы могут остаться без ответов и привести к самым непредсказуемым последствиям, если она не вспомнит о событии, произошедшем с ней в далеком прошлом... 

63.3(2)4
П 79	Прозоров Л.
   Богатырская Русь: русские титаны и полубоги [Текст] / Лев Прозоров. - Москва : Яуза, 2009. - (Русские корни). - ISBN 978-5-699-36025-3 : В пер. : 100.00.
    Новый взгляд на богатырское прошлое Руси. Сенсационное переосмысление русских былин. Разгадка древних кодов и тайных иносказаний. Ведомо ли вам, что подлинные русские богатыри ничуть не похожи на те приукрашенные сусальные образы, что предстают в современных "политкорректных" пересказах, - настоящие богатыри рубили поверженных врагов в куски и делали чаши из человеческих черепов, совершали ритуальные самоубийства и хоронили павших по языческому обряду, сражались против полчищ Атиллы и вели род от древнего скифского корня. Это не "христолюбивое воинство", каким пыталась их представить Церковь, а грозные волхвы войны, титаны, оборотни и полубоги, последние герои арийского пантеона, наследники великой языческой эпохи, когда русские люди на равных спорили с богами, держали на богатырских плечах Небо и ни перед кем не преклоняли колен! 

84(7Сое)
П 80	   Проклятый город [Текст] : [сборник детективов] / под ред. О. Пензлера. - Москва : АСТ, 2008. - 379 с. - (Криминальное чтиво). - ISBN 978-5-17-049470-5 : В пер. : 150.00.
     "Проклятый город" - сборник лучших полицейских детективов, созданных "отцами" криминального чтива, жанра, расцвет которого пришелся на первую половину 20-го века, - Дэшила Хэммета, Стэнли Гарднера, Корнелла Вулрича и др. Это - второй сборник "забойных" детективов из серии "Криминальное чтиво", где в главных ролях выступают герои-одиночки, частные сыщики, борцы со злом и защитники несправедливо обиженных. Читайте также в этой серии лучшие криминальные рассказы знаменитых американских писателей о злодеях-преступниках, ворах, циничных убийцах, о женщинах-полицейских и о дамах, попавших в беду.

84(2Рос=Рус)6
Р 65	Рой О.
   Повелитель снов [Текст] : роман / Олег Рой, Неволина Екатерина. - Москва : Эксмо, 2015. - 288с. - (Чужие сны). - ISBN 978-5-699-76702-1 : В пер. : 189.60.
    Мало кто знает, что мир снов абсолютно реален. Еще меньше тех, кто чувствует себя как дома, умеет ходить по снам и спасает нас от древней тьмы, что лежит за гранью. Авторы приоткрывают перед читателем завесу тайны.

84(7Сое)
Р 79	Рот В.
   Эллигент [Текст] : [роман] / Вероника Рот ; пер. с англ. С. В. Резник. - Москва : Эксмо, 2014. - 384 с. - (Жестокие игры). - ISBN 978-5-699-57017-1 : В пер. : 295.00.
    Власть захватывает мать Тобиаса, Эвелин. Внезапно наружу вырывается правда. Выясняется, что город - вовсе не идеально-структурированное общество, а "реалити-шоу". Кукловодами являются загадочные люди, которые скрывается за оградой. Начинается третья часть. Трис и Тобиас вместе с компанией друзей выбираются за пределы родного дома. Они хотят узнать правду и обрести свободу. Но попадают прямиком в... Бюро Генетической Защиты. Их встречают сотрудники Бюро - ведь именно они наблюдают за подопечными с рождения. Новая реальность тоже "кусается". Оказывается, в прошлом разгорелась генетическая Война за Чистоту. В результате, мир поделили на "генетически чистых" и "генетически поврежденных" особей. А ученые превратились в одержимых чудовищ и принялись экспериментировать: создавать искусственные поселения и внедрять в них своих агентов. Главная цель подопытных - служить расходным материалом и давать "генетически чистое" потомство. Трис возмущена до глубины души, Тобиас мечется в поисках самого себя и вляпывается в очередную переделку. А ученые из Бюро опять недовольны. Они намерены устроить "перезагрузку", то есть, стереть память всех жителей города. Трис и остальные решают предотвратить катастрофу!.. Кто же победит?

84(4Фра)
С 18	Санд Ж.
   Графиня Рудольштадт [Текст] : [роман] / Жорж Санд ; пер. с фр. А. Бекетовой. - Санкт-Петербург : Азбука, 200.00. - 608 с. - (Мировая классика). - ISBN 978-5-389-07707-2 : В пер. : 200.00.
ГРАФИНЯ РУДОЛЬШТАДТ является продолжением "Консуэло", одного из лучших романов Жорж Санд. В основе повествования — мотивы трагического столкновения артиста и общества, нелегкого выбора между карьерой, успехом и тихой семейной заводью. Прототипом героини романа, как известно, послужила знаменитая французская певица Полина Виардо, бывшая музой И.С.Тургенева. Таинственная мистическая атмосфера книги, тема тайных обществ и оккультизма оттеняют основную линию романа, связанную с образом певицы Консуэло и ее мужа графа Альберта Рудольштадта, обретающих счастье в служении людям

67.400
С 37	Симонишвили Л. Р.
   Формы правления: история и современность [Текст] / Лия Робертовна Симонишвили. - Москва : Флинта, 2007. - 280с. - ISBN 978-5-9765-0136-2 : В пер. : 140.00.
    Учебное пособие посвящено комплексному анализу форм правления, включающему исторический анализ, в рамках которого прослеживается трансформация форм правления с античности до современности; теоретический анализ, посредством которого выявляется модель организации государственной власти, присущая каждой форме правления; конституционный анализ, при помощи которого делаются выводы о форме правления отдельных государств.

84(4Вел)
С 80	Стивенсон Р. Л.
   Приключения принца Флоризеля [Текст] : повесть, рассказы / Роберт Льюис Стивенсон ; пер. с англ. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 448с. - (Мировая классика). - ISBN 978-5-389-06442-3 : В пер. : 190.00.
    Роберта Льюиса Стивенсона по праву можно назвать одним из выдающихся мастеров приключенческого и детективного жанров. Его романы, повести, рассказы читаются на одном дыхании. Его произведения полны всевозможными заговорами, дуэлями, похищениями, убийствами, сенсационными разоблачениями, тайнами и прочими авантюрными событиями. Таковы два знаменитых новеллистических цикла классика английской прозы Роберта Льюиса Стивенсона - "Клуб самоубийц" и "Алмаз Раджи", объединенные эксцентричной фигурой принца Богемского Флоризеля, такова загадочная, жутковатая повесть "Странная история доктора Джекила и мистера Хайда", а также широко известные рассказы "Дом на дюнах", "Окаянная Дженет", "Маркхейм", "Олалла" и "Похититель трупов", создавшие Стивенсону славу тонкого стилиста и мастера психологического портрета. 

84(2Рос=Рус)6
С 91	Сухов Е.
   Делу конец - сроку начало [Текст] : [роман] / Евгений Сухов. - Москва : Эксмо, 2008. - 480 с. - (Воровская zona). - ISBN 978-5-699-31340-2 : В пер. : 150.00.
    Кулик - вор крутой, но справедливый. Он никогда, никому не стрелял в спину, не бил лежачего, не совал нож исподтишка. Может, поэтому он стоит поперек горла не только милиции, но и кое-кому из братвы - уж очень независим и авторитетен. И майор Шевцов, и киллер братвы Носорог - люди серьезные, шутить не любят. Все же Кулика просто так не возьмешь. Он остается неуловим, а на удар отвечает двумя. Но даже бесстрашного Кулика достал беспредел - его загнали, словно раненого волка, он - один против всех. Нет, Кулик не сломался, он просто решил изменить жизнь и сделал совершенно непредсказуемый шаг...

84(2Рос=Рус)6
С 91	Сухов Е.
   Опера. Охота за призраком [Текст] : [роман] / Евгений Сухов. - Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2005. - 384 с. - (Новый проект). - ISBN 5-462-00337-4 : В пер. : 59.60.
    Очередной детектив Евгения Сухова, как всегда, отличает лихо закрученный сюжет, динамичность повествования, правдивость и жизненность героев.

85.374
С 91	Сушко Ю. М.
   Самая лучшая сказка Леонида Филатова [Текст] / Юрий Сушко. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с. - (Биографии великих. Неожиданный ракурс). - ISBN 978-5-699-53756-3 : В пер. : 158.40.
     Застенчивый и независимый, проницательный и очень-очень ранимый. Таким запомнился Леонид Филатов миллионам телезрителей, любителям театра и читателям. Необыкновенно одаренный человек, он - воплощение совести, блестящий актер, автор множества литературных произведений, любящий муж и заботливый отец. В этой замечательной книге подробно описаны неизвестные страницы жизни любимого актера. Прочитав этот литературный памятник Леониду Филатову, хочется произнести тихо и предельно искренне: "Да здравствует жизнь, да здравствует любовь".

84(4Фра)
С 98	Сю Э.
   Тереза Дюнойе [Текст] : [роман] / Эжен Сю ; пер. с фр. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 352 с. - ISBN 978-5-516-00004-1 : В пер. : 150.00.
    Добрый и высоконравственный Эвен рано лишился матери. Он мечтает о любви, о достойной и красивой девушке. И вот эта встреча происходит. Два любящих сердца даже не подозревают о том, что встрече этой суждено стать роковой. Ведь на стене отчего дома висит портрет неизвестной красавицы, которая, по семейной легенде, принесла в дом Эвена Кареллио несчастье, а Тереза Дюнойе похожа на нее как две капли воды. Какую тайну скрывает портрет? Кто они, наши герои: родственники, любовники, друзья или враги... И где находятся ключи к загадке портрета? Все это предстоит узнать молодым людям, иначе надеждам на счастье не суждено сбыться.

38.6
Т 48	Ткачева И. В.
   Пол в вашем доме. Материалы, идеи, решения. [Текст] / Инна Владимировна Ткачева. - Москва : Мир книги, 2008. - 240с. : ил. - (Дом, который построил Я.). - ISBN 978-5-486-02485-6 : В пер. : 130.00.
    Любая квартира с ухоженным и красивым полом уже смотрится, даже если нет дорогой обстановки. В этой книге все о настиле полов и о материалах, используемых для создания прочного и красивого покрытия. Точно следуя описанным технологиям, вы сможете самостоятельно сделать пол в своем доме идеальным. 

84(4Вел)
Т 52	Толкин Дж.
   Властелин колец [Текст] : [трилогия]. Т. 1 : Хранители Кольца / Джон Рональд Руэл Толкин ; пер. с англ. В. Муравьева ; худож. О. Н. Адаскина. - Москва : АСТ, 2006. - 478 с. : ил. - ISBN 5-17-009975-4 : В пер. : 80.00.
     Это "Властелин колец", просто, без комментариев, без эпитетов...

84(2Рос=Рус)6
Т 74	Тропов И.
   Клан быка [Текст] : [фантаст. роман] / Иван Тропов ; илл. К. Правицкого. - Москва : АРМАДА, 2005. - 502 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 5-93556-576-5 : В пер. : 130.00.
    Без вины виноватый, неуживчивый Леха скворцов попадает в жестокий, страшный мир некой чудовищной виртуально-реальной компьютерной игры. Игры не на жизнь, а на смерть...

84(4Вел)
У 13	Уайльд О.
   Кентервильское приведение [Текст] : проза, пьесы, стихи / Оскар Уайльд ; пер. с англ. : А. Абкиной ; Д. Аграчева ; К. Бальмонта и др. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 640 с. - ISBN 978-5-352-02087-6 : В пер. : 160.00.
    Включенные в настоящий том произведения представляют собой различные грани художественного мира выдающегося английского писателя Оскара Уайльда. На страницах этой книги читатель найдет знаменитый роман "Портрет Дориана Грея", по выходе в свет, снискавший скандальную славу и вызвавший разноречивые отклики критиков, а впоследствии признанный шедевром европейского эстетизма; повести и рассказы, составившие сборник "Преступление лорда Артура Сэвила"; полные утонченного, лаконичного символизма пьесы, сказки и стихотворения в прозе; а также лучшие образцы поэтического творчества Уайльда.

84(5Инд)
Х 14	Хади М. Р.
   Танцовщица [Текст] : [роман] / Мирза Руди Хади ; пер. с урду. - Москва : Гелеос, 2005. - 320 с. - (Восточная красавица). - ISBN 5-8189-0350-8 : В пер. : 140.00.
    Восточные страсти, чистые чувства, драматические события и счастливый финал.

84(7Сое)
Х 15	Хайнлайн Р.
   Иов, или Осмеяние справедливости [Текст] : [фантаст. роман] / Роберт Хайнлайн ; пер. с англ. : В. Ковалевского ; Н. Штуцер. - Москва : Эксмо, 2003. - 480 с. - (История будущего). - ISBN 5-699-01647-3 : В пер. : 100.00.
    Круговерть миров, духовные метания между богом и дьяволом, вечный интерес к непознанному...

84(4Шве)
Х 19	Хансен Э.
   Цвет боли. БАРХАТ [Текст] / Эва Хансен ; пер. со швед. - Москва : Яуза, 2014. - 448с. - (Шведский БДСМ-детектив). - ISBN 978-5-699-71334-9 : В пер. : 220.00.
    Эта книга достойна премии за Лучший скандинавский детектив не меньше романов Ю. Несбё! Sveriges TV tj nst Бестселлеры Эвы Хансен драгоценный сплав эталонного шведского детектива с эротическим романом! Если бы Стиг Ларссон успел прочитать 50 оттенков серого , его Девушка с татуировкой дракона сделала бы себе новое тату цвета боли Stockholm Expressen В жанре любовного детектива Эве Хансен нет равных, но в своем новом романе она превзошла саму себя! Svensk Litter r marknad Вся Швеция потрясена загадочной смертью знаменитого пластического хирурга Аники Флинт. Поневоле втянутая в расследование, Линн Линдберг подозревает, что это не несчастный случай, а изощренное убийство. А тут еще выяснилось, что покойная была причастна к подпольному миру БДСМ, полному опасных тайн и погибельных страстей. Неужели и это дело как-то связано с бурным прошлым ее любимого мужа Под угрозой и жизнь самой Линн, и ее семейное счастье 

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений [Текст] : в 7 т. Т 3. Кн. 1. : Поэмы; Поэмы-сказки / Марина Ивановна Цветаева ; Сост., подгот. текста и коммент. А. Сааякянц, Л. Мнухин. ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 352с. - ISBN 5-300-01389-7 : В пер.: 120.00.
    Марина Ивановна Цветаева (1892–1941) — великая русская поэтесса, творчеству которой присущи интонационно-ритмическая экспрессивность, парадоксальная метафоричность. В Собрание сочинений включены произведения, созданные М. Цветаевой в 1906–1941 гг., а также ее письма разных лет и выполненный ею перевод французского романа Анны де Ноаль «Новое упование». В первую книгу третьего тома вошли вызвавшие многочисленные и противоречивые отклики поэмы М. Цветаевой, а также написанные по мотивам русского фольклора поэмы-сказки.

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений [Текст] : в 7 т. Т. 2. : Стихотворения. Переводы / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. подгот. текста и коммент. А. Саакянц, Л. Мнухина . - Москва : Терра, 1997. - 592с. - ISBN 5-300-01323-4 : В пер. : 120.00.
    Марина Ивановна Цветаева (1892–1941) — великая русская поэтесса, творчеству которой присущи интонационно-ритмическая экспрессивность, парадоксальная метафоричность. В Собрание сочинений включены произведения, созданные М. Цветаевой в 1906–1941 гг., а также ее письма разных лет и выполненный ею перевод французского романа Анны де Ноаль «Новое упование». Во второй том вошли стихотворения 1921–1941 гг. и переводы поэтических произведений.

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений [Текст] : в 7 т. Т. 3. Кн. 2. : Драматические произведения / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. подгот. текста и коммент. А. Саакянц, Л. Мнухина. - Москва : ТЕРРА,              Во вторую книгу третьего тома вошли шесть пьес романтического цикла 1918 - 1919 гг. созданных специально для актеров-студийцев Е. Вахтангова, а также пьесы середины 20-х годов, написанные по мотивам античной мифологии.

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений [Текст] : в 7 т. Т. 4. Кн. 1. : Воспоминания о современниках / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. подгот. текста и коммент. А.Саакянц, Л. Мнухина. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 416с. - ISBN 5-300-0145509 : В пер. : 120.00.
В первую книгу четвертого тома вошли воспоминания поэтессы о К. Бальмонте, Н. Гончаровой, М. Волошине, А. Белом и других ее современниках.

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений [Текст] : в 7 т. Т. 5. Кн. 1. : Автобиографическая проза; Статьи; Эссе / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. подгот. текста и коммент. А. Саакянц, Л. Мнухина ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 336с. - ISBN 5-300-01534-2 : В пер. : 120.00.
В первую книгу пятого тома вошли автобиографические произведения (большая часть их датируется 30-ми годами), а также статьи, эссе 1910 - 1931гг.

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений [Текст] : в 7 т. Т. 5. Кн. 2. : Статьи; Эссе; Переводы / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. подгот. текста и коммент. А. Саакянц, Л. Мнухина ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 400с. - ISBN 5-300-01535-0 : В пер. : 120.00.
    Марина Ивановна Цветаева (1892–1941) – великая русская поэтесса, творчеству которой присущи интонационно – ритмическая экспрессивность, парадоксальная метафоричность. В Собрание сочинений включены произведения, созданные М. Цветаевой в 1906–1941 гг., а также ее письма разных лет и выполненный ею перевод французского романа Анны де Ноаль «Новое упование». Во вторую книгу пятого тома вошли статьи и эссе 1932–1937 гг., а также переводы (Анны де Ноай и писем Райнер Мария Рильке).

84(2Рос=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений в 7 т. [Текст] . Т. 1. Кн. 1. : Стихотворения / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. А. Саакянц, Л. Мнухин. ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 336с. - ISBN 5-300-01285-8 : В пер. : 120.00.
    Марина Ивановна Цветаева (1892 - 1941) - великая русская поэтесса, творчеству которой присущи интонационно - ритмическая экспрессивность, парадоксальная метафоричность. В Собрание сочинений включены произведения, созданные М.Цветаевой в 1906 - 1941гг., а также ее письма разных лет и выполненный ею перевод французского романа Анны де Ноаль `Новое упование`. В первый том вошли стихотворения 1906 - 1920 гг. 

84(2РОс=Рус)6
Ц 27	Цветаева М. И.
   Собрание сочинений в 7 т. [Текст] . Т. 1. Кн. 2. : Стихотворения / Марина Ивановна Цветаева ; Сост. подгот. текста и коммент. А. Саакянц, Л. Мнухина ; Худож. Б. Лавров. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 320с. - ISBN 5-300-01286-6 : В пер. : 120.00.
    Марина Ивановна Цветаева (1892–1941) — великая русская поэтесса, творчеству которой присущи интонационно-ритмическая экспрессивность, парадоксальная метафоричность. В Собрание сочинений включены произведения, созданные М. Цветаевой в 1906–1941 гг., а также ее письма разных лет и выполненный ею перевод французского романа Анны де Ноаль «Новое упование». В первый том вошли стихотворения 1906–1920 гг.

51.23
Ч-50	Черясова И. А.
   Похудеть поможет суп [Текст] / Ирина Александровна Черясова. - Москва : Мир книги, 2008. - 256с. : ил. - ISBN 978-5-486-01982-1 : В пер. : 150.00.
    Вниманию читателя предложена эффективная диета для похудения, основанная на употреблении низкокалорийных супов. В книге приведено свыше 150 рецептов, каждый из которых сопровождается указанием калорийности одной порции. Суповая диета поможет вам быстро сбросить лишние килограммы и обрести стройность. 

84(2Рос=Рус)6
Щ 56	Щепетнов Е. В.
   Нищий. Дикие земли [Текст] : [фантаст. роман] / Евгений Щепетнов ; худож. М. Поповский. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 343 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-1301-0 : В пер. : 150.00.
    Мертвая пустыня, племена диких орков, охраняемые боевыми машинами сокровища древних цивилизаций… Сумеет ли избежать гибели главный герой, офицер земного спецназа, ставший в параллельном мире магом и воином? Что его ждет в Диких землях? Сумеет ли уберечь себя и своих друзей? Все в его руках, могучих и умелых… Впереди новые испытания, поиски сокровищ цивилизации Создателей, разумные собаки и драконы — впереди настоящее приключение!



Аннотированный указатель литературы, 
поступившей в читальный зал в июне 2016 года


63.3(2)622.78
Ж 86	Жукович В. Н.
   Слуга трех господ [Текст] : воспоминания о войне / Василий Николаевич Жукович . - Пермь : АСТЕР ДИДЖИТАЛ, 2015. - 309 с. : ил. - 200.00.
    Новая книга приурочена 70 - летию Победы и посвящена таким людям, как Герасим Владимирович Деменев, которые всю жизнь верой и правдой служили своему Отечеству, и, не щадя жизни своей, защищали его от врагов....

к 63.3(2)622.78
М 91	Мусихин А. А.
   Партизанский батя [Текст] / Александр Мусихин. - Пермь : Здравствуйте, 2015. - 144 с. : ил. - ISBN 978-5-86987-086-5 : В пер. : 110.00.

к 63.3(2)622.78
О-58	   Они прошли по той войне [Текст] : губахинцы - участники Великой Отечественной войны. Кн. 1 / сост. В. Алексеева. - Березники : Типография купца Тарасова, 2015. - 204 с. : ил. - ISBN 978-5-91437-101-9 : В пер. : 60.00.

к 84(2Рос=Рус)6-43
О-82	   Отечества священная палитра [Текст] : сборник стихов участников XII - го открытого поэтического конкурса имени П. И. Шестакова. Вып. 9 / ред.- сост. И. И. Михайлов. - Лысьва : Издательский дом, 2016. - 104 с. - 60.00.

к63.3(2Рос-4Пер)
Ч-49	Черных А. В.
   Чуваши в Пермском крае [Текст] : очерки истории и этнографии / Александр Васильевич Черных, Михаил Сергеевич Каменских ; перевод с чувашского Е. А. Ягафова. - Санкт-Петербург : Маматов, 2014. - 272 с. : ил. - ISBN 978-5-91076-111-1 : В пер. : 300.00.
    Целью настоящего исследования является изучение особенностей формирования чувашского сообщества Пермского края и этнокультурных процессов этого народа. Для чего предпринято исследование миграционных волн и потоков с территории Поволжья в Пермское Прикамье в период второй половины XVII—XX века, особенностей расселения и численности чувашей в регионе, этнической идентичности, а также комплексов материальной и духовной культуры. Территориальные рамки исследования определены современными границами Пермского края, названными в работе Пермским Прикамьем. В период с конца XIX века до 1918 года в область предлагаемого исследования включены Чердынский, Соликамский, Оханский, Кунгурский, Осинский и Пермский уезды Пермской губернии, в период с 1919 по 1923 год – уезды Пермской губернии. С 1923 по 1934 год, когда территория бывшей Пермской губернии была разделена на округа в рамках одной Уральской области, в поле исследования попали территории Верхнекамского, Пермского, Кунгурского, Коми-Пермяцкого и отчасти Сарапульского округов. Далее, до 1938 года, рассматриваются прикамские территории Свердловской, а с 1938 по 2005 год – Пермская область (с 1940 по 1957 год Пермская область именовалась Молотовской) и территории современного Коми-Пермяцкого округа. С 2005 года исследованы территории Пермского края. При этом большая часть материалов раскрывает особенности традиционной культуры и этнических процессов в районах наиболее компактного расселения чувашей на юге Пермского края – на территории современных Куединского, Чайковского, Еловского и Чернушинского муниципальных районов.

Аннотированный указатель литературы, 
поступившей на абонемент детской библиотеки в июне 2016 года

Мл 84(2Рос=Рус)6
А 39	Акимушкин И.
   Жил-был медведь [Текст] / Игорь Акимушкин ; худож. С. Куприянов. - Москва : Малыш, 1989. - 8 с. : ил. - 30.00.

Мл 84(4Дан)
А 65	Андерсен Х. К.
   Сказки [Текст] / Ханс Кристиан Андерсен ; худож. С. Ковалев. - Пермь : Кн. изд-во, 1983. - 96 с. : ил. - 40.00.
83.3(2Рос=Рус)1
А 94	Афанасьев В. В.
   Жизнь и творчество М. Ю. Лермонтова [Текст] : материалы для выставки в школе и детской библиотеке / Виктор Афанасьев ; оформл. Г. Ордынского. - Москва : Дет. лит., 1984. - 17 с. : ил. - (Выставка в школе). - 50.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Б 16	Бажов П. П.
   Голубая змейка [Текст] : [сказки] / Павел Бажов ; худож. С. Бордюг. - Москва : Малыш, 1989. - 32 с. : ил. - 30.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Б 59	Бианки В. В.
   Лесные домишки [Текст] : [рассказы] / Виталий Бианки ; рис. Ю. Карповой. - Москва : Советская Россия, 1989. - 16 с. : ил. - ISBN 5-268-00262-7 : 20.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Б 68	Благинина Е. А.
   Научусь-ка я читать [Текст] : азбука в стихах / Елена Благинина ; худож. Б. Малинковский. - Москва : Малыш, 1987. - 32 с. : ил. - (Библиотека детского сада, подготовительная группа). - 30.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Б 68	Благинина Е. А.
   Огонек [Текст] : стихи / Елена Благинина ; худ. М. Успенская. - Москва : Дет. лит., 1989. - 32 с. : ил. - (Читаем сами). - ISBN 5-08-000487-8 : 30.00.
    Стихи о маме, о детях, о природе и временах года. "Помнишь самую первую свою встречу со стихами? То были ласковые слова колыбельной. Негромко повторяясь, песня будто сплетала дремотный полог над твоей постелью, и, засыпая, ты все еще слышал тихую, куда-то ускользающую песенку. Стихи Елены Александровны Благининой похожи на песни, которые русская мать поет любимому своему сыну или дочке. В них жаркие запахи малинника, спокойная красота рябиновой ветки, запечатленный миг прощания с летом: "Улетают, улетели, улетели журавли". И самое главное, что дорого нам в стихах: искренний голос друга. Его не спутаешь ни с каким другим, как мамин голос. Я верю: стихи замечательного советского поэта Елены Александровны Благининой таким же добрым эхом отзовутся и в твоем сердце". Я. Аким 

Мл 84(2Рос=Рус)6
В 57	Владимирова Н.
   Арифметика для малышей [Текст] : для чтения взрослыми детям / Наталия Владимирова ; худож. М. Соловьев. - Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2007. - 32 с. : ил. - (Книжки-малышки). - ISBN 978-5-462-00176-5 : В пер. : 40.00.

46
В 67	Волкова О. О.
   Если у вас есть собака [Текст] / Ольга Олеговна Волкова. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2011. - 128с. : ил. - ISBN 978-5-373-03728-0 : В пер. : 100.00.
    Эта книга для тех, кто любит собак. Собрать всех собак мира под одной обложкой - задача невыполнимая. Так что эта книжка - только про некоторых собак. Часть из них известна и любима многими собачниками; часть - редка и экзотична настолько, что в нашей стране про них почти никто ничего не слышал.

84(4Гем)
Г 74	Гофман Э. Т. А.
   Сказки [Текст] / Эрнст Теодор Амадей Гофман ; пер. с нем. ; ил. Н. Гольц. - Москва : Худ. лит., 1991. - 336 с. : ил. - ISBN 5-280-01885-6 : 30.00.
    В книгу сказок Эрнста Теодора Амадея Гофмана (1776-1822) вошли всемирно известные произведения выдающегося немецкого писателя, мастера фантастики и гротеска.

к 84(2Рос=Рус)6
Д 13	Давыдычев Л. И.
   Жизнь Ивана Семенова ; Лелишна [Текст] : повести / Лев Давыдычев ; худож. В. Аверкиев. - Пермь : Кн. изд-во, 1990. - 279 с. - ISBN 5-7625-0208-2 : В пер. : 40.00.
    В книгу вошли весёлые повести известного детского писателя Л. Давыдычева. Лев Иванович Давыдычев (1927—1988) – автор популярнейших произведений для детей. Его романы и повести, написанные с большой выдумкой и юмором, известны не только советским ребятам, но и юным читателям Венгрии в Польши, Чехословакии и Болгарии.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Д 51	Длуголенский Я. Н.
   Неизвестный в клеточку [Текст] : рассказ о пограничнике Малахове и его друзьях / Яков Длуголенский ; рис. Ю. Шабанова. - Москва : Дт. лит., 1973. - 28 с. : ил. - 30.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Д 84	Дурова Н. Ю.
   Ежонок Тимка и мышонок Невидимка [Текст] : [рассказ] / Наталья Дурова ; худож. Н. Чарушин. - 2-е изд. - Москва : Малыш, 1968. - 10 с. : ил. - 30.00.

Д
З-14	   Загадки [Текст] : [для чтения взрослыми детям] / худож. В. Вахтин. - Москва : ЛИНГ, 2006. - 8 с. : ил. - (Глазки). - ISBN 5-9640-0447-4 : 30.00.

к Мл 84(2Рос=Рус)6
З-48	Зеленин А. С.
   Корюшкин. Истории первоклассника [Текст] : [рассказы, повесть] / Андрей Сергеевич Зеленин ; худож. И. В. Пимурзина. - Пермь : Звезда, 2012. - 160 с. : ил. - В пер. : 187.00.

Мл 84.2(2Рос=Рус)
З-80	   Золотые серпы [Текст] : русские народные сказки / запись, обраб. и коммент. Г. Науменко ; рис. А. Владимирской. - изд. 2-е. - Москва : Дет. лит., 1985. - 32 с. : ил. - 20.00.
Книга за книгой
Мл 84(2Рос=Рус)6
З-88	Зощенко М. М.
   Самое главное [Текст] : рассказы / Михаил Зощенко ; рис. М. Скобелева. - Москва : Дет. лит., 1988. - 24 с. : ил. - ISBN 5-08-001253-6 : 40.00.
    Когда Михаил Зощенко писал детские рассказы, то думал не о том, что над непослушными девочками и мальчиками будут смеяться. Писатель хотел помочь детям стать людьми. В книгу вошли рассказы писателя "Самое главное", "Глупая история", "Показательный ребенок" и "Умная Тамара".

84(2Рос=Рус)6
К 29	Катаев В. П.
   Сын полка [Текст] : [повесть] / Валентин Катаев. - Воронеж : Центрально-Черноземное кн. изд-во, 1973. - 216 с. - (Школьная библиотека). - В пер. : 30.00.
    Валентин Петрович Катаев, русский писатель и драматург, прошёл Великую Отечественную войну и не понаслышке знал о том горе, которое она принесла нашей стране, лишив тысячи ребят детства. В 1944 году Катаев написал повесть "Сын полка". Это яркий, правдивый рассказ о непростой судьбе Вани Солнцева, воевавшего наравне со взрослыми солдатами и доказавшего, что подвиг - это не только смелость и героизм, но и великий труд, несгибаемая воля и огромная любовь к Родине. 

84(0)
К 53	   Книга начал [Текст] / пер. И. Кубатько. - Москва : ТЕРРА, 1996. - 144 с. : ил. - (Зачарованный мир). - ISBN 5-300-00717-Х : В пер. : 60.00.
    В книге собраны легенды и предания о том, как "все началось" - о возникновении мира, Земли, планет, звезд, Луны и Солнца.

Мл 84(2Рос=Рус)1
К 85	Крылов И. А.
   Стрекоза и Муравей [Текст] : басни / Иван Крылов ; рис. С. Ярового. - Москва : Дет. лит., 1987. - 16 с. : ил. - 30.00.

к 84(2Рос=Рус)6
К 89	Кузьмин Л. И.
   Вот кому наше спасибо! [Текст] : [рассказы и стихи] / Лев Кузьмин ; худож. В. Аверкиев. - Пермь : Кн. изд-во, 1984. - 48 с. : ил. - 30.00.
    "Поклонимся, скажем, спасибо не только за каравай, но и за всё, что рядом с караваем украшает с утра наш стол. Скажем спасибо за борщ, за кашу, за свежее маслице, за молоко в кружке… Только вот кто этот «кто-то», что встаёт раньше нас да старается для нас? Таких хороших людей много! Трудами их красен и весь большой, общий стол нашей Родины, и эту книгу я написал про них." Автор

84(2Рос=Рус)1
Л 49	Лермонтов М. Ю.
   Ашик-Кериб [Текст] : турецкая сказка / Михаил Лермонтов ; рис. Д. Махашвили. - Москва : Дет. лит., 1988. - 31 с. : ил. - ISBN 5-08-001095-9 : 30.00.
    Сказка о торжестве светлой, поэтической любви певца Ашик-Кериба и его верной подруги Магуль-Мегери.

Мл 84(2Рос=Рус)1
Л 49	Лермонтов М. Ю.
   Бородино [Текст] : [поэма] / Михаил Лермонтов ; рис. О. Зотова. - Москва : Малыш, 1989. - 10 с. : ил. - 30.00.


Мл 84(2Рос=Рус)6
М 30	Маршак С. Я.
   Кошкин дом [Текст] : [фотокомикс и альбом] / Самуил Маршак ; илл. : Ю. Левиновский ; И. Белов. - Москва : ММЛ, 1993. - ISBN 5-85166-024-4 : В пер. : 40.00.
    Вашему вниманию предлагается фотокомикс и альбом "Кошкин дом". По мотивам пьесы С.Я.Маршака.

Мл 84(2Рос=Рус)6
М 30	Маршак С. Я.
   Разговор с первым классом [Текст] : стихи / Самуил Маршак ; худож. В. Перцов. - Москва : Малыш, 1986. - 32 с. : ил. - 30.00.

84.2(2Рос=Рус)
М 35	   Матюша Пепельной [Текст] : [русская народная сказка] / обраб. А. Н. Нечаева ; рис. В. Гальдяева. - Москва : Советская Россия, 1988. - 22 с. : ил. - ISBN 5-268-00678-9 : 30.00.

Мл 84.2(3)
М 64	   Мировая коллекция басен. "Медведь и два охотника" и еще 18 басен [Текст] . - Москва : Мир книги, 2005. - 48с. : ил. - ISBN 5-486-00259-9 : В пер. : 90.00.
     В книге приведены лучшие произведения великого французского баснисца Жана Лафонтена в переводе известных русских писателей: И.Крылова, О. Чюминой, А, Измайлова, И. Хемницера, В. Мазуркевича, А. Зарина, П. Порфирова и др. Басни Лафонтена - величайшее явление всемирной литературы. В аллегорической форме они рассматривают многие сложнейшие жизненные ситуации, указывают выход из тупиковых положений и предостерегают от ошибок многие поколения.

Мл 84.2(3)
М 64	   Мировая коллекция басен. "Петух лиса" и еще 19 басен [Текст] / пер. с франц. - Москва : Мир книги, 2006. - 48с. : ил. - ISBN 5-486-00437-0 : В пер. : 90.00.
    Произведения французского баснописца Жана Лафонтена приведены в этой книге в переводе известных русских писателей. Одним из первых сочинителей в этом жанре в России стал Иван Иванович Дмитриев, который сознательно отдавал предпочтение "низким" в иерархии классицизма сказкам, басням, сатире, при этом существенно обновляя их. Его литературные взгляды оказались большое влияние на руды многих русских писателей работавших в этом жанре. В книге даны переводы В.Жукова, О.Чюминой, А. Измайлова, Н. Юрьина, И. Крылова, В. Мазуркевича, В. Лихачева, П. Профирова, Аполлона Коринфского. 

Мл 84.2(3)
М 64	   Мировая коллекция басен. "Ворона и лисица" и еще 24 басни [Текст] . - Москва : Мир книги, 2005. - 48с. : ил. - ISBN 5-486-00219-Х : В пер. : 90.00.
    В книге приведены лучшие произведения великого французского баснописца Жана Лафонтена в переводе известных русских писателей: И. Крылова, О. Чюминой, И. Дмитриева, И. Хемницера, В. Мазуркевича, Н. Юрьина и др. Басни Лафонтена - величайшее явление всемирной литературы. Они не только заключают в себе гениальные литературные достоинства, но и представляют читателю в аллегорических образах веками накопленную практическую мудрость всех народов. до сих пор они дают полезные советы и предостерегают от ошибок многие поколения. 

Мл 84.2(3)
М 64	   Мировая коллекция басен. "Лев, волк и лиса" и еще 22 басни [Текст] . - Москва : Мир книги, 2006. - 48с. : ил. - ISBN 5-486-00399-4 : В пер. : 90.00.
    В этой книге представлены произведения французского баснописца Лафонтена в переводе известных русских писателей. Основателем басни как самостоятельного жанра в России был Иван Иванович Хемницер, чьи произведения оказали значительное влияние на басенную поэзию своего времени. Приведены также басни в переводах О. Чюминой, А. Зарина, Н. Юрьина, И. Крылова, В. Мазуркевича. 

Мл 84(2Рос=Рус)6-43
М 87	   Моя страна [Текст] : [стихи] / худож. И. Глазов. - Москва : Малыш, 1987. - 18 с. : ил. - (Библиотека детского сада, старшая группа). - 30.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
Н 84	Носов Н. Н.
   Огурцы [Текст] : [рассказ] / Николай Носов ; рис. Г. Вальк. - Москва : Дет. лит., 1989. - 16 с. : ил. - (Мои первые книжки). - ISBN 5-08-000404-5 : 30.00.
В книжку вошел веселый рассказ Николая Носова "Огурцы".

Мл 84(2Рос=Рус)1
О-44	Одоевский В. Ф.
   Городок в табакерке : [сказка] / Владимир Одоевский ; рис. А. Кошкина. - Москва : Дет. лит., 1988. - 24 с. : ил. - ISBN 5-08-001825-9 : 30.00.

9
О-54	Оливер М.
   Книга настоящего мальчишки. Как стать лучшим во всем [Текст] / Мартин Оливер ; пер. с англ. : Т. А. Исерсон ; А. А. Давыдовой. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 272 с. : ил. - ISBN 978-5-386-01968-6 : В пер. : 120.00.
    Книга предназначена для настоящих мальчишек, мечтающих быть лучшими во всем среди своих сверстников. С помощью советов, собранных в этой книге, вы легко удивите своих друзей и станете ловить на себе восхищенные взгляды всех девчонок. Тем, кто стесняется и привык быть незаметным, книга поможет раскрыть свои способности, стать общительным и интересным для своего окружения и даже завоевать лидерство.

к 84(2Рос=Рус)6-43
О-56	   Оляпка - 4 [Текст] : стихи, рассказы, сказки, загадки, рисунки / ред.-сост. А. Г. Зебзеева. - Пермь : Звезда, 1971. - 112 с. : ил. - 30.00.

Мл 84(2Рос=Рус)6
О-72	Осеева В. А.
   Волшебное слово [Текст] : [рассказы] / Валентина Александровна Осеева ; рис. А. Пахомова. - Москва : Детская литература, 1971. - 16 с. : ил. - (Мои первые книжки). - 30.00.
    Замечательные рассказы о волшебной силе добрых слов и поступков, об отношениях между ребятами и взрослыми.

Мл 84(2Рос=Рус)6
О-72	Осеева В. А.
   Волшебное слово [Текст] : [рассказы] / Валентина Александровна Осеева ; рис. А. Пахомова. - Москва : Детская литература, 1988. - 32 с. : ил. - (Читаем сами). - ISBN 5-08-001312-5 : 30.00.
     Замечательные рассказы о волшебной силе добрых слов и поступков, об отношениях между ребятами и взрослыми.

к 84(2Рос=Рус)6-43
О-82	   Отечества священная палитра [Текст] : сборник стихов участников XII - го открытого поэтического конкурса имени П. И. Шестакова. Вып. 9 / ред.- сост. И. И. Михайлов. - Лысьва : Издательский дом, 2016. - 104 с. - 60.00.

Д
П 27	Перро Ш.
   Спящая красавица [Текст] : [сказка] / Шарль Перро ; худож. К. Дэвис. - Москва : Стрекоза, 2014. - 32 с. : ил. - (Первое чтение. Читаем с подсказками). - ISBN 978-5-9951-2068-1 : 50.00.
    "Спящая красавица" Первое чтение с подсказками - что это? Для детей, уже умеющих читать, - это прекрасное закрепление навыков чтения и развития речи. В тексте вместо некоторых слов используются картинки. Ребенку нужно будет не только правильно назвать слово, но и употребить его в правильном падеже. Подсказки к картинкам вы найдете в начале книжки. Чудесные сказки, красочные иллюстрации и крупный шрифт сделают первое чтение интересным и увлекательным! 

Мл 84(2Рос=Рус)1
П 91	Пушкин А. С.
   Сказка о рыбаке и рыбке [Текст] / Александр Сергеевич Пушкин. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2009. - 64с. : ил. - (Лучшие стихи и сказки малышам). - ISBN 978-5-378-01210-7 : В пер. : 80.00.
Книга для чтения родителями детям

84.2(2Рос=Рус)
Р 89	   Русские народные загадки, пословицы, поговорки [Текст] / сост. Ю. Г. Круглов. - Москва : Просвещение, 1990. - 335 с. : ил. - (Библиотека словесника). - ISBN 5-09-001184-2 : В пер. : 30.00.
    В сборник включены тексты из наиболее авторитетных сборников загадок, пословиц и поговорок. Автор вступительных статей, комментариев и словаря Ю.Г.Круглов. Печатается по изданиям: В.Даль "Пословицы русского народа". - М.,1984; Д.Н.Садовников "Загадки русского народа". - М., 1959; Русские пословицы и поговорки. Сост. А.И.Соболев. - М., 1983.; Пословицы. Поговорки. Загадки. Сост. А.Н.Мартынова, В.В.Митрофанова. - М., 1986.

Мл 84.2(2Рос=Рус)6
Р 89	   Русские народные сказки [Текст] / худож. Р. Кобзарев. - Москва : Алтей, 2000. - 48с. : ил. - (Коллекция любимых сказок). - ISBN 978-59930-2094-5 : В пер. : 70.00.
    Предлагаем вашему вниманию сборник русских народных сказок. Для детей дошкольного возраста. Для чтения взрослыми детям. 

Мл 84(2Рос=Рус)6
С 19	Сапгир Г. В.
   Как птицы домой летели [Текст] : [стихи] / Генрих Сапгир ; рис. Х. Сафиулина. - Москва : Дет. лит., 1970. - 16 с. : ил. - (Мои первые книжки). - 30.00.
    Стихотворение расскажет о трудностях перелетов птиц из одних стран в другие.

Мл 84(2Рос=Рус)6
С 19	Сапгир Г. В.
   Садовник [Текст] : стихи / Генрих Сапгир ; рис. В. Гошко. - Москва : Дет. лит., 1987. - 80 с. : ил. - 30.00.
    Весёлые стихотворения известного детского поэта Генриха Сапгира необычной игровой формы, но при этом лёгкие, искренние и радостные. Именно поэтому они так нравятся детям. 

Мл 84.2(2Рос=Рус)
С 42	   Сказки о царевичах [Текст] . - Москва : Эгмонт Россия ЛТД, 2005. - 128с. : ил. - (Библиотека русской сказки). - ISBN 5-9539-0507-6 : В пер. : 100.00.
   В эту книгу вошли сказки о царевичах, которые учат задумываться о непреходящем - умении понимать природу, о возможностях, скрытых в любом человеке, о не пробужденных еще силах 

Мл 84(2Рос=Рус)6
С 65	Сорокин Л. Л.
   Таблица умножения [Текст] : [стихи] / Лев Сорокин ; рис. С. Киприна. - Свердловск : Ср.-Урал. кн. изд-во, 1964. - 32 с. : ил. - 20.00.
Мл 28
Т 17	Тамбиев А. Х.
   Кто на болоте живет? [Текст] / Александр Тамбиев ; худож. Г. Целищев. - Москва : Малыш, 1989. - 32 с. : ил. - (Почемучкины книжки). - 40.00.
    С древних времён люди побаивались болот. Говорили, что там живут лешие, водяные, вурдалаки, кикиморы — всякие придуманные в сказках существа. Какими только их не представляли: и с рогами, и мохнатыми, и с копытами, и с хвостами! А тут ещё какой-то таинственный свет вдруг появлялся на болотах. Иногда огоньки двигались — наверняка веселилась всякая нечисть! А страшный хохот, разносившийся ночами над притихшими туманными болотами! И трясины, бездонные топи, грозившие засосать без следа и пешего и конного. И ведь как болота маскируют опасные места — кажется, перед тобой такая красивая травяная полянка с цветами, а под ней... топь...

84(2Рос=Рус)1
Т 52	Толстой А. К.
   Курган [Текст] : баллады и былины / Алексей Толстой ; рис. Л. Фалина. - Москва : Дет. лит., 1984. - 32 с. : ил. - 30.00.

84(2Рос=Рус)1
Т 52	Толстой Л. Н.
   Девочка и разбойники [Текст] : сказки из "Новой Азбуки" и "Русских книг для чтения" Л. Н. Толстого / Лев Толстой. - Москва : дет. лит., 1974. - 32 с. : ил. - (Школьная библиотека). - 30.00.
    В этой книге шесть сказок из учебных книг великого русского писателя Л. Н. Толстого. Он написал их специально для крестьянских ребят, которых учил в своей школе в усадьбе Ясная Поляна.

Д
Т 67	   Три медведя [Текст] : русская народная сказка / худож. : В. Шваров ; Е. Алмазова. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2009. - 12 с. : ил. - (Книжка-панорамка). - ISBN 978-5-353-01298-6 : 80.00.
   Такие книжки бывают только в детстве! Малыш открывает страницу, и как по мановению волшебной палочки перед ним встают панорамные иллюстрации. Ребенок попадает в мир сказки! Учеными доказано, что чтение сказок необходимо для развития мышления ребенка 

Мл 81
У 74	Усачев А.
   Великий могучий русский язык [Текст] : крылатые слова в стихах и картинках для детей всех возрастов / Андрей Усачев ; худож. В. Уборевич-Боровской. - Москва : Полиграф-Проэкт, 2011. - 256 с. : ил. - ISBN 978-5-9555-1500-7 : В пер. : 120.00.
    Новая книга замечательного писателя Андрея Усачева весело и толково объясняет значения крылатых слов и выражений. Всем известные и широко распространенные обороты речи становятся крылатыми, потому что быстро перелетают "из уст в уста". Смысл такого выражения бывает не просто разгадать, так как он не складывается из значений входящих в него слов. Автор дает нам ключ к тайне смысла "между строк", ключик к загадкам и смысловым головоломкам образного русского языка. Словесную игру и юмор прекрасно поддерживает художник, предлагая неожиданные, смешные и запоминающиеся образы. Веселые и озорные стихи и рисунки помогают хорошо понимать крылатые слова и просто использовать их в речи. 

Мл 84(2Рос=Рус)6
Ч-48	Черкашин Г. А.
   Лейтенант Шмидт [Текст] : рассказ о руководителе революционного восстания на крейсере "Очаков" в 1905 году / Геннадий Черкашин ; худож. Н. Андреев. - Москва : Малыш, 1984. - 24 с. : ил. - (Страницы истории нашей Родины). - 30.00.


Аннотированный указатель литературы,
 поступившей в читальный зал детской библиотеки в июне 2016 г.


к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т. 9 : П-Р. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 696 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.10 : С. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 655 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.12 : Ч-Я. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 750 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.13 : Дополнительный. - Пермь : Пермская книга, 1996. - 592 с. - ISBN 5-7625-0412-3 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.2 : Б. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 680 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.3 : В-Г. - Пермь : Пермская книга, 1994. - 704 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.4 : Д-З. - Пермь : Пермская книга, 1994. - 632 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.5 : И-К. - Пермь : Пермская книга, 1994. - 687 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.6 : К-Л. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 704 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.7 : М. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 610 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 63.3(2)622.78
К 53	   Книга Памяти Пермской области (1941-1945) [Текст] . Т.8 : Н-П. - Пермь : Пермская книга, 1995. - 672 с. - ISBN 5-7625-0277-5 : В пер. : 50.00.

к 84(2Рос=Рус)6-43
О-82	   Отечества священная палитра [Текст] : сборник стихов участников XII - го открытого поэтического конкурса имени П. И. Шестакова. Вып. 9 / ред.- сост. И. И. Михайлов. - Лысьва : Издательский дом, 2016. - 104 с. - 60.00.



