О любимой книге замолвили слово

19 апреля в Лысьвенской межпоселенческой библиотеке состоялось долгожданное событие – подведение итогов литературного конкурса «Слово о любимой книге». Всем участникам этого конкурса были вручены сертификаты, а победителей ждали дипломы и призы.
Как известно, 2012 год в нашем крае объявлен Годом библиотек. Вот и четвёртый по счёту конкурс сочинений «Слово о любимой книге», итоги которого подвели 19 апреля в Лысьвенской межпоселенческой библиотеке, был привязан к  этому событию. Тем более, как сказал классик английской литературы Джозеф Аддисон, «книга – хороший подарок, завещанный автором человеческому роду». А конкурс – это своеобразный мостик между читателями и книгами.
На протяжении четырёх месяцев работники библиотеки принимали сочинения от всех желающих независимо от возраста. Работы оказались разными: и по тематике, и по композиции, и по жанрам. В начале апреля принесли последнюю литературную работу, и наступило время подводить итоги.
На звание победителя конкурса претендовало 25 человек. Понятно, что активнее всех включились в работу дети и молодёжь, и в этом большая заслуга учителей школ. Благодарственными письмами были отмечены Коротаева Светлана Сергеевна и Дмитриева Галина Михайловна, учителя начальных классов школы №6; Мокрушина Татьяна Вячеславовна, учитель русского языка и литературы школы №13; Шестакова Елена Александровна и Торсунова Наталья Дмитриевна, учителя русского языка и литературы лицея №1, а также Иванова Вера Ильинична, заведующая филиалом библиотеки №7.
Ну а победителей нужно было выявить по двум номинациям: «Рукописи не горят» и «Край и город на страницах». Первая номинация была посвящена книгам-юбилярам 2012 года. Вторая номинация – о произведениях, посвящённых Лысьве, Лысьвенскому району и Пермскому краю. Но так получилось, что работа в этой номинации оказалась только одна, его автор – Антипина Анна, ученица 8-ого класса лицея №1.
Жюри (в его состав входили Запятая Елизавета Николаевна, заведующая центром социально-правовой информации и библиотекари отдела обслуживания Астраханцева Вера Павлиновна и Губина Таисия Николаевна) рассматривало работы участников по таким критериям, как «оригинальность идеи, художественная выразительность, качество исполнения», а также обращало внимание на соответствие сочинения заявленной номинации, на раскрытие темы, на образность речи и на соблюдение норм русского языка.
Дипломами и призами были отмечены:
Ноговицына Елизавета – дипломом за 1 место в возрастной категории от 10 до 14 лет,
Палкин Артём – дипломом за 2 место в этой же возрастной категории
Трапезникова Виктория – диплом за третье место.
В возрастной категории от 14 до 18 лет определить победителя было нелегко, но в результате обсуждения жюри пришло к таким результатам:
Антипина Анна получила диплом первой степени за чудесное представление книги лысьвенского краеведа Юрия Халтурина «Обниму берёзку – обниму Урал»,
диплом второй степени – у Синцовой Марии за сочинение «Сказки для взрослых детей» по произведению Толкиен «Хоббит, или Туда и обратно»,
третье место было присуждено Макину Никите за работу «Жить и верить» по повести американского писателя Эрнеста Хеменгуэя «Старик и море».
В старшей возрастной категории оказалось два человека, пожелавших принять участие в конкурсе. Это Хвостова Елена Александровна и Шушаков Константин Викторович. Победителем была признана Елена Александровна. Она глубоко и эмоционально рассказала о любимой книге Анатолия Приставкина «Ночевала тучка золотая».
Также жюри не могло не отметить самого младшего участника конкурса – Керову Александру. Саша выбрала  «Рассказ о неизвестном герое» Самуила Маршака, да ещё и красочно оформила свою работу.
Благодарим всех, кто не пожалел времени и показал свои творческие способности, раскрыл себя, раскрылся перед другими и поделился своими впечатлениями о любимых книгах и рассказал о любимых писателях. 
